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[ENERJI VE TABIi KAYNAKLAR BAKANLIG

ILLER BANKAS!

ENERJI VE TABii KAVNAKLAR BAKANUIGININ 27 /1071980 TARIH  162-620-12498
SAVILI YVAZILI iLE ONANMISTIR. '
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_ ODANO: 343
DiPLOMA NO: 2193

CIZEN: ATILLA TURUNE ]
2,60 m?
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I. BOLGE - RAWEN St-AL. ILETKEN HESAPLARI

1/3]

1) ILETKEN OZELLIKLERI

iLETKEN CINSI ...c.oovvnnn...

TELIN CAPI  (d)............:

ISI UZAMA KAT SAYIS| (e)...:

MAX. GER.iLME {-5°+ BUZ)....:
ARAZi KOTU { en fazla)

ELASTIKIVET MoDULU (E)...
KOPMA KUVVETI ... . {Pk). ... :
KOPMA KUVVETI °% 70 i (Py)

ORTALAMA MENZIL

: 170 (RAWEN) St-Al

10,11 mm.

-6
19,2x 10 1/C
9 kg/mmz.
600 m.

2

8000 kg/mm.
1945 kg.

o*q = 50° - 62° 30"  HALINDE

1 /10 ALINIR.

: 1945 x 0,7 =1362 kg.

TELIN KESITi (S)...... : 6244mm?

TELIN CIPLAK AGIRLIG! (R): 0,2162 kg/m.

RUZEAR YUKU (P().....: 0,5338 kg/m
MAX. CER (Tmgg)- ------- : 561,96 kg,
ILETKEN + % 100R : PozV/pn2+ pb2=0,5758kg/m.

Pb = Po-Pn = 0,5758- 0,2162 = 0, 3596
MAX. SICAKLIK......

(&) .....c

+ S0°C

MIN. SICAKLIK -10°C

12030/ 2 =

{a,).... 200 m.
2) KRITIK SICAKLIK 3) KRITIK AQIKLIK :
¢, =( Pb 0, = 2 x Tmoxy/ 88 (t=to)
kr x —— ¢ mox {f —=—— 7
™ Ee Po w PoZ- Pn2
1 0,3596 '
t = x x —L . 6
ke S 6x192 x10° L-5-(-10)1
8000 x19,2 x 10°° 0 = v \[
®799,4 % ,5759 a Kr = 2 x 561,96 0'57582_(0'2162)2
t o= 3.5 ° ) S0 °%
: . 576 -10'5
MAX. SEHIM 50° MEYDANA GELIR Q9 ke = 123,92 \/
" 0,2848
Ogr = S0,5 m (¢ 200m.
0 ) Oy — MAX GERILME +5° +°%100R
YUKUNDEDIR.
)
4) ILETKENE RUZGAR KUVVETI :
a) O0- 15 m. YUKSEKLIK , o ¢ 200 m. HALINDE Wi zc.p-d ow= 1,2xbb x0,01011 ay
' W; =0,5338 oy
b) 0 - 15m. v a ) 200 m. p Wi = c.p.d. (80+06aw)
Wi = 12 x 4&x 0,0007 ( 80+0,6 ay)
W;=0,5338 { 80+ 06 ay)
c) 15-4L0m. u Q) 200 m. u Wi=c.p.d (80+0,60w)
Wi = 1,2 x 53 x 0,01011 (89 x 0,6 ay)
Wi=0,643 (80+0,6 ay)
5) SALINIM ACISI: 0¢200m,. h¢1Sm.
+5°C + %70 RUZGAR MALNDE  tg oty = —OLXBIR. - gme . o2 50° o
+ L5OC + % 42 RUZGAR MALINDE  tg okp = —2:4220,5338 . 4459 - . oz 46° 04

YONETMENLIGE GORE ., SALINIMDA  oKq - 50° ye KADAR OLAN HALLERDE xX1/8

6° 15" ;

6,2162

620 30" don BUYUK HALLERDE




T ~ | » ' ]

+5° + % TOR da ok = 59954 ; 120 3072= 6° 15’ dir.
4 . .
+40° +% L2 R. da oxp= 46° 04 ;" Xp/8 - 46° O4'/8 = 5° 45° 'BULUNUR.

6) RUZGARLI BILESKE YOUKO:

h ¢ 15m. a €200 m. NALINDE ; Pwi= PR+ Wi2
%100 RUZGAR HALINDE Ry100 = \[0,2!622-0- 0,53382= 0,57502 kg/m.
' 2 Z
% P a u. Pw 70 =V 0.21622 + (072 0,5338)2 = 0,4317 ka/m.
k2 g o Pw 42= \/0,21522 + (0,42% 0,5338F = 0,311458 kg/m.

7) GERILME HESAPLARI -

’

MUHTELIF HALLERDE GERILME VE SICAKLIKLAR ASAGIDAKI GENEL HALLER

" . DENKLEMi iLE HESAP EDILECEKTIR.

2 2 :
s.a2 . E. P .. _ _S.9%E.PS ¢ o 4(tp-to).S.8.E

24T cT 24 Trax?

YUKARDAK! "FORMULUN DEGERLERINI HESAP EDELIM.

2 2 2
s. a2 & Pe _ 62,46 x0a?x 8000 x ( 0,5758) < 0,005 o
2% Tmax? 24 x (561,96 )2
{(th-ty) S.E = [ tp-(-5)] = 62,44 x1,92x 10°° x8000 = { ty+5) 9,59078s
S. a2 .E . Pn2  _ 62,44 xa2 x8000 x Pn2 _ z0p13,33 PN _. o2
24 Tr2 . 26 T T2

GENEL HALLER DENKLEMi ASAGIDADAKI eisl BASITLESIR.

, , }
20813,23 a2 ?"z - Tn = 0,02185a2— 561,91+ 9,590784 { tn+5)

o




7a) _50 °C HALI: tn= +50° ; Pn=0,2162 ; &= 450
- 2
20813, 33 a2 x % ~Tn = 0,02185 a2 - 561,96 + 9,5908 (S0~ )
n
972 286 a2 i 2 g0=250m. igin
o2 -Tn = 002185 a% - 130,37 60, 804 x 105/ TnZ - Tn = 1235, 251
a=200 m. igin Tn= 205,43 BULUNUR,
- , =4 2 .
2002 £=1,315%10" a®( a=250m. icin)
972,855 x 200% 1y 0,02185 x 2002 - 130,37, .50
Tn : :
38,9146 x 105/ T® - Tn = 743,626 ; Tn = 202,78 BULUNUR.
2 2 : -
fmax = —2 2Pe _ _ a'x 02162 = 1,332 x 10402 = 5320 ( ; e 10
8TS0° . 8 x202,76 '
MAX. FLES EGRISIi DEGERLER] : (@ =200 m. igin)
a/2 (m) J 20 |40 |60 | 80 [100 (120 [140 | 160 | 180 |200 | 220 {260 {300 {340 | 380 | 420

, . J .
0/2-.1/2000 (mm.)} 10 | 20 { 30 | 40 ! 50 160 [ 70 1 80 {90 {100 ! 110 1130 | 150 |170 190 | 210

!
t
t
!

frmax (m.) 1021 | 0.851,92 |3.41 | 5,39 | 7671044 13,64117,26 21,3 125,79|36,01) 4795|6159 | 794(93,99 |

fmox -1/400 {mm) 105S2(2,3 | 48 |853{1332,1917| 26 34,1 | 43 53756448 90 N99 [ 154 |192 | 235

YUKARIDAKI DEEERLERE GORE FLES EGRISi ciziLoi.

7b) -10°C , BUZ YUKSUZ, RUZGARSIZ HAL:  tn=-1° , = 0,22, a7 200 m.

2 - .
20813,33 x 200 » —22182° _ ¢ _ 52185 x 2002- 561,96 + 9,5008 (-10 ~5)

Tn2
A .
3891,4632,0° o yeagp Tn = 297  BULUNUR.
) '
2 o .
¢ = =062 . 5958 . o?. 0 b= 3,2, (L )2k q0b (min fles egrigi)
min 8x 291 z

MIN. FLES EGRiSI DEGERLERI :

a’/2 (m) 20 | 40 | 50 | 80 {100 {120 | 140 | 150 | 180 | 200 | 220 260300 | 340 | 380 | 420

a/2 -~ 1/2000 (mm) | 10 | 20 {30 |40 | 50 | 60 | 70 | 80 90 11700 | 110 | 130 | 150 | 170 | 190 | 210

fmax (m.} 0,5 | 0,6 134 |238] 3,71|5,34|7,27| 9,5 | 12,02(14,85/1795 | 25,1 | 33,4{42,9 |53, 6 (65,47
fnax~ 17400 (mm) [0.38] 15 |3,35)595| 93 |13.4 1817 24 | 30 |3712|4s,9 86 | 107 [ 132 164
7¢) +5°C +% 100 RUZGAR HALI : Py = 0,57592 kg /m , tn= +5°, a = 200m.
2 |
20813,33 x 2002 x —°'57—5:2_ - Th = 0,02185 x 2002 - 561,96+ 9,5008 ( 5-5 )
- 2
a‘ = 0,57592 =5 2
2 - - . f = — — 12010 7a
276,137,770 7/ - = 312,04 Tn = 561,96 ;
6,1 7 0 ‘ T“ Tn ’ n 8'561'96
7d) +5°C - BUZ YUKSUZ - RUZGARSIZ HAL: B s 0nE2, tneeso
20813,33 x 2002 «x "'12_;222 -T, = 002185 x 2002 - 561,96 + 95,5908 (5-5)
n
' ol 20,2162 b 42
. - . 2 020212 1036 x10 'x @
3091599 / T-Tn = 312,06 ; Tn=260,7 kg ; f,g 52507

L -

- B 7—Q



F
7e) +5° 4+ % RUZGAR HALI : Pn = 0,4317 kg/m ;.  tn= +5°
20013,33 x 2002 x- 0_163;L2_ - Tp = 0,02185 x 2002 - 561,96 + 9,501 (5 -5 )
Tn2
: a2 x0,4317 -4 2
= : : = S — 1,196 %10 a
155,154,800 / 1:n2— Tn = 312,06 ;| Tp= 451 ke fessorem 8x 451
7¢) +50° + % 42 RUZGAR HALI : B, = 0,371488 Kg/m.  tp = + 500
2 , _
- 20813,33.x 200 «x w - Tp=0,02185 x 2002 - 561,96 + 9,591 (50 -5)
Tn

a2 x 0,311458

] _ 2
+504%0l2 8x281

0760715 7 Tp2 - Tn = 743,62  ; T, = 281 = 1,385 210,

I.BOLGE :

HANGI MENZILDE Tn ) 29,75 kg (05T ) dir.

20813, 3 a2x 221622 591 95 - 0,02185 a2 - 561,96 + 9,591 x 10
291,752

176,3 = 0,010042060? , g = 129,38 m.

-

Th)  #15°- BUZ YOKSUZ - RUZGARSIZ HAL:  Pn= 02162 tns s150

20813,33 x 2002 « _0% - Tn = 0,02185 x 2002 - 561,96 + 9,591 { 15-5 )
‘r.

30914599 / Tn?-Tn = 40795 . ; Tn= 204,3 kg ¢ %15 x 1945 = 291, 75 ka.

a = 320 (SALINIM DiYAGRAMI iCiN:

+5° BUZ YUKSUzZ VE RUZGARSIZ HALI :

2 . ;
20813, 33 x 3202x ";%_rn = 0,02185 x 3202 - 561,96 + 9,591 (5 -5')
: x .

994372, 32 / Tn2-Tn = 1675, 48 ™= 228,56  f 32:1 2"2‘;'251:2 = 12,10 m.
+5°+ %70 RUZGARLI HAL; : '

20813, 33 x 320% 'x —'0'_“::._;_2_-7.. = 0,02185 x 3202 - 561,96 + 9,591 (5-5 )

9971964,9 / TnZ - Tn =1675,48. ; Tn'= 436 ; f - . 320%x0u317 12,73

. .. +54 %T0R 8 x 434, )
+50° HALI : '

2 S
20813, 33 x 3202 « _"'.2;:2~2 - Tn = 0,02185 = 3202 - 561,96 + 9,59 (50-5)

76 B ' - |

Hﬁ

2 } . : 3902,
99621374 /Tnf-Tn = 210705 ; Tn= 20748 f, g - 320002162 _
. 8 % 207,48
+50°+ % 42 R HALI : :
2
| 20013,33 x 3202 x—°z—$1%_ - Tn= 0,02185 x 3202 - 561,96+ 9,501 (50-5)
| . -
2 _ o . . } .« 320°0,3115 .
206803260 /Tn Tn = 2107,05 Tn = 293, - =_"e¥ WeNd .
, - 293,48 kg . f+so+%t.zn 8x29348 13531

"



ILETKENLERIN TERTIBI

a) iZOLATOR TIPLERI :

DURDURUCU DIREKLERDE “GM_ ve  ‘GERGI, iZOLATORLERI ILE VAPILACAKTIR.
b) TRAVERS TIPLERI :

T350 , T400

UCGEN TERTIP HALINDE iSE  T(-300 VE TU-400 OLACAKTIR.

c) ILETKENLERIN YATAY - DUSEY MESAFELERI

T 250 Vi n o ¥} n o " 250-10/7 2 =120 o4
T300 u Y] /] n u n 300-10/ 2.=145 »
7350 o 7 V] a n ” 350-10/ 2 =170 «
T400 4 . v n n n 400 -10/.2 =195 4
TU-300 & i 4 u n uYatay 300-10 = 290 4
. Disey = 300 «
TU-400 # ¢ 4 u " 2 Yotay 400-10 = 390 2
Diusey = 300 4
- d) TRAVERSLEKIN KULLAMILAEILECEKLERI MAX. ACIKLIK (@)
. . Py - U
YONEMENLIK MADDE 44 BORE D= 0,50 \/rmox_+ Lo + —g5-
MAX. FLES 50° +% 42R HALINDEDIR VE f o = 1385 21074 x a2 gir

MESNET iZOLATORLERDE o= 0 dir

D=0,5V 1,385 x a2 x 10-4 + _1§o_ = 0,00588 @+ U/ 150

AYNt SEVIYEDEKI ILETKENLERIN /8 VEYA /10 YAKINLASMALARI HALINDE

=g i x : = b o2
Dg= 750~ * 2f45 xSin % ; f,5= 1036 x 107 g% idi
Sinot/10= Sin 6° 15° = .0,10886 ; Ds= U/150 +2 x 1,036 x 10-4 a2« 0,10886

U
Ds=—2_ 2 -4
s 150 +0,22556 a4 x 10

D ilE Ds'nin AVYNI OLDUEU ACIKLIBI BULALIM

U u -
0 —_— = Y 2 L, -
,00588 a4+ TS0 o * 0,22556 a* x107° ; 0,00588 = 0,22556 0 = 10-%

o= 261 m. BULUNUR 261m. ye KADAR FORMUL , 261 m. den SONRA SALINIMA
6ORE HESAP VAPILACAKTIR. '

ILETKENLERIN DIREKLERE TESBITi, TASIVICI DIREKLERDE 'MESNET, 1ZOLATORLERIi DURDURLCU

U¢ ILETKENIN AVNI HiZADA OLMASI MALINDE , TRAVERS TIiPLERI : T200 , T250 , T300

T 200 TiPi TRAVERSTE ILETKENLER ARAS| YATAY MESAFE (200-10) 7/ 2 = 95cm.

-F200 TRAVERS ICIN: = 0,55:0.00880a+ur1s0 | T-250 TRAVERS ICIN: D= 1,2-0008880+ U/ 150

177

SkV. to a=(0,95-0.23)/0,00568 =122m. |34,5KY ta a=(1,20- 0,23) / 0,00588 = 164 m.
1SkV. ta . a=(0,95-010) / 0,00588 =144m. |15kV. ta  a=z (1,2 _0,10) / 0,00588 =187 m.
T300 TRAVERS iCIN 34,5kV.ta D= (1,45 - —-fébs ) 7 0,00588 = 207 m.
15 kV. ta = (1,45 - 7‘53;{:) / 000588 = 229 m.
o . v Cag-l 15KV, b0 ——e204m,
T300 TRAVERS - SALINIMA GORE Dg= 1,45 = 1;’0 + 0,22556 a2 x 10 ARV, oo

J




T-350 FORMULE GORE 34,5W. ta (1,70- 0,23)/ 0,00588
15kV. ta {(1,70-0,10 } 0, 00588

250 m.
272 m.

- . " 2
7-350 TRAVERS , SALINIMA GORE 34,5 kV.ta Dg =1,70= 345, p,22556 a

150
sk, to ® = (1,70~ 0,23) /0,22556 = 107 ; a = 255m.
\
15 kv. ta ol = (1,70- 0,10} / 0,22556x 1074 ; a = 266m.
T400 TRAVERS , SALINIMA GORE
34,5 kV. ta o= (1,05-0,23 ) 7 0,22556x 10 a = 276m.
15kV. to o = (195 - 0,10 ) / 0,22556x 10% o = 286m.

Ti-300 TRAVERS - FARKLl SEVIVEDEK( ILETKEN BAKIMINDAN

Dy 324 (2972 2= 3,33m. FORMULE GORE

D = 333 = 0,00588 a + U /150

AYNI SEVIVEDEKI ILETKENLER BAKIMINDAN VE FORMULE GORE

3u,5kv ta : o€ = (290- 023 )/ 0,22556x 1074 @ = 3kem. 15kV. ta o= 352m.
SALINIM BAKIMINDAN o = 320m ALINMISTIR.
T0-300 TRAVERSIN SALINIM DIYAGRAMI GiZILECEKTIR.
a=z 320 m. f,5 = 12,1 m. fononias 050 ™
fesoaopmr = 207 ™

fsoo-- 13,33 m.

oy = 59° 54/ g = L6° 04

*1/5=12° 30’

x2/7L= 11° 30

13,33m.

D1=10,60) 0,23

+5° + %70 RUZGAR HALI

; 35kV.te a=( 33~ 0,23) s 000588/ a = S27m.

D4 =140cm ) 23em.

+50° +%42 RUZGAR HALI

j

16%

AN
® O




1191

r TU-400 TRAVERSIN SALINIM DiYAGRAMI:

a) FARKL!I SEVIYEDEKI ILETKENLER ARAS( MESAFE D1=\/ 3% (3,972) = 3,57 m.

P p BAKIMINDAN FORMULE GORE Djy=3,57= 0,00588 a + U/ 150
. ' 34,5kV. ta a= 568 m.
b) AYNI SEVIVEDEKI iKi ILETKENIN SALINIM BAKIMINDAN HESABI:
3,,5kV. 0 o?= (3,90-0,23) 7 0,22556 = 1072 ; o= 403 m.
1BKY. ta o= (3,90-0,10 )/0,22556 x W2 ; a= 410 m.

SALINIM DIVAGRAMI o = 380 m. ICIN CiZILECEKTIR. ( Solinim baokimindan)

a= 380 m. de SALINIM PEéERLERiNi MESAP EDELIM.
+5° - BUZ YUKSUZ RUZGARSIZ HAL

> .
20813,33 x 3802 x _%2B% _y1 -0 02185 x 3802~ 561,96 + 9,591 (+5-5)

Tn2
2
1402220,3% 0%/ T2 - Ty = 2593,1 Tn= 223,14 kg. £ =z 80°x0,216 _ 49 49

+5 8 x 223,14
+5° +% 70 RUZGAR HALI

2
20813,33 x 3802 x _95_3217__ - Tn = 0,02185 x 380> - 561,96 + 9,591 (5-5 )
L Tn .
. 2x0,4317
5601091, 2x 102/ T - Tn = 2593,18 ; Tn = 430, . : . 3807%0,4317  _ o
. % Tn )] s ' Tn 30,4 kg f+5+°/o7ORijz 3‘530’4 131"\.
+50° HALI ,
20013,33 = 3802 «x _o,Tz# - T, =0,02185 x 3802 - 561,96 + 9,591 (50 -5}
n
: 2
1402220, 3 % 10/ Tf-To=3024,795 Tn= 2082 ' f,g = S0 20212 445, m
-~ 8 x208,2 .
i 8 .0 -
' +50° + %42 RUZEAR _HALI
20813,33 x 3802 =« —011%- Tn = 0,02185 x 380% - 561,96 + 9,581 {50 -5)
n
29162 49,1 x 102/ To2 -Tn = 3024,795 ; Tn= 296,3 ; f £ 3807x0,3M5 _
’ o ! " +50+%uL2Rilz. oxzoes oM
YUKARIDAKI DEGERLERE GORE SALINIM DIVAGRAMI CiZiLECEKTIR.
ok = 59° 54’ ; K1/5 = 12° 30 Ky = 46° 04" ;  Kp/L=1° 3
a=380 m ;  #g=17,47m. a= 380 m. f.50 = 1874 m.
Y50+ o2 RUz. = 1898 M

[Op0
o

D =8-0cm) 23cm.

18,76 m.

Dy =1,20m)> 0,23m.

+50° + %70 RUZGAR HALI o ®

+50° + %42 RUZGAR HALI

e
©
©







4

5)

6)

1) a-vONETMELIGE GORE

- Q Q Q Qo Qo Qo
i, Yo Y8 ya vty A
-
002 Trnax
0,2T =69 kg,
max
Pwd A/Pwd
—_—
VARSAYIM -1 VARSAYIM-2 VARSAYIM -3
HATTA DiK RUZGAR KUVVETI HAT DOGRULTUSUNDA DIREGE ve  MESNET IZOLATORLERDE BIR
ve BUZSUZ AGIRLIKLAR IZOLATORLERE GELEN RUZGAR

PARALEL RUZGAR KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLAR.

I/TI]

TASIYICI DIREK HESABI

TASIVICI DIREGIN HESAP KOSULLARI ASAGIDA VERILMISTIR.

ILETKENIN Tpy''™ 1/5 i, ZINCIR
KUVVETI ILETKENIN MAX CEXME  iZOLATORLERDE 1/3'ine ESIT

KUVVETININ °%2 si KUWET + BUZLU AGIRLIKLAR.

1

b- KOSEDE TASIYICI DIREK HESAP KOSULLARI:
YUKARIDAKI  VARSAYIMLARA {LAVETEN + 5°C

BILESKE KUVVETI iLE AC! ORTAYINA

2) DIREK BOVU KADEMELERI T-10, T-12, T-14, T-16, T-18, T-20

3) TEMEL DERINLIGI 1,60m  DIREGIN TOPRAGA GIREN BOYU 1,50 m.

L) a-TASIVICl DIREGIN h ¢15m iciN RUZEAR MENZIiLl o, = 220 m. ALINMISTIR
b- h>15m. HALINDE RUZEAR MENZILi 44/53 = 0,83 NISPETINDE AZALTILIP
ay =182 m. ALINACAKTIR.

€-a) 200 m. MHALINDE , PROFILDEN ayw BULUNACAK Owp, = Ow x 0,6 x 80

HESAPLANACAK VE oy, ¢ 200 m. OLACAKTIR.

ILETKENE -RUZGAR KUVVETI: oy = 220 m

1 ILETKEN iCiN Ryi = 0.5338 a,, =0,5336 = 220 = 117, 436
BUZLU AGIRLIKLAR :  ag=400m. ALINDI
3 ILETKENIN BUZLU AGIRLIGI : 3xdgx Po =

= 3x m x = kg.
u BUZSUZ u" : 3xag x P = 3x 4L00 mx0,2162 = 260 s .
MESNET 1ZOLATORO u © 3x15 ky. = L5z
TRAVERS AGIRLIGI - 0 4
MONTOR ve MONTAJ AGIRLIEI = 100 o«
TEPE DONANIMI BUZLU AGIRLIGI Go = - kg.
V] " BUZSUZ u 6 = L75  »
DIREGIN 6m. Lik KISMIN ABIRLIGI ve BUZLU ABIRLIKLAR G0 =200 + =z - u
u " T " ve BUzSUZ " 6y =200 + L75 = 675
u 12m. Lik /] u ve BUZLU 4 620 = 280 + = - u
" Vj " 4 ve BU2SUZ u 69 = 280 + 475 = 755 »
4 18 m. Lik ] ) vé BUZLU [} G3pz 500 1" z - n’
" un n u ve BUZSUZ v} 63 = 500 + 475 = 875 4
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'7) EK YERLERINDE DIREK GENISLIGI:
TEPE 0,25m , GENISLEME METREDE 0,085 m. ALINMISTIR.
DIKME PROFiLi S50x50x 5 dir.
1. EKTE by=0,25 +6 mx 0,035 = 0,46 ; by = 0,646- 2 x0,01 = 0,432 m.
2. n b= 0,25 +12 mx 0,035 = 0,67 , by = 0,67 -2 x0,014 = 0,642 m.
DIKME PROFiLl  S0x50x7
3. EKTE bg= 0,25 +18 mx0,035 =10,88 ; bgy= 0,88-2 x00140 =0,8502 m.
8) DIREGE RUZGAR KUVVETI : 3 izoLATORE RUZGAR KUVVETi Ska.
-10-6m. nin RUZGAR KUVVETI: 6-12m. nin RUZGAR KUVVETI :
DIKME : 3,5 mx z‘x 0,05 x70x2,8 = 69 kg. DIKME 6mx2x005 =5 x2,8 = 93 kg.
n :2,5m=x2x0,05 x55 x28 = 39 » CAPRAZ : Bm:0,0Z x 55 x 2,8 = SO
CAPRAZ: & m x0,04 x 70 x 2,8 z 32 # U3 »
;oo 3 mx0,06 x55 x 2,8 = 19 2 12-18 m. nin RUZGAR KUVVETI :
159 gz DIKME 6mx2x0,05255 x28 = 93 kg
CAPRAZ :10 m=0,04 x55 x2,8. = 62 4
155
9) EK YERLERINDEKiI MOMENT: -
3 x220x 0,5338+ 5 = 358 k. =
D UZ TERTIPTE: “ 44 0 7.|:
EK -1 de Mj;= 358kg x 6,35 + 159 kg = 3 = 2750 kgm. —» £
: i 159 kg ©w
EK —2 de Mz = 358 kg x 12,35 +9 mx159 + 3m x 143 = 6281 4 TEK *"
EK -3 de M3= 358 kg x 18,35 +15 mx159 +dmx 143 +3m=x155 = 10707 & ey §
. g
1. EK VERiINDE: 4 EK-2 +
M 6 E
51 - __1_ + __]_ —l -3
2 4 155kg.
 bio ¥ |ek-3 _|_
|
Sy= 2750 /2x0,432 +675 / &4 = 3183 + 169 = 3352 kg.
. 5
Ly= 146 cm. Azt o186 g5y . owzae2 ; 21822 3352 _om <1600
ix 1,51 em L8
2. EX YERINDE:
S,= 5281 755 = 4892 + 189 50
27 2x0662 = = 5081
L= 1710 cm ; p W LSRR T ;o w= 165 Q= A5 % 5081 | o5 ¢ 1600
1,51 L8
3. EK VERINDE : a DIKME 50x50x7
10707 975
S3= + = 6297 + 24L = 654
2 x 0,8502 4 1 k.
L= M8em... . 18 )
118 cm. . A= = 80 w=1s5 ; q-= .__.___1'556’;655“ = 1541 ¢ 1600°
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T-16 DIiREK HALINDE H=14-1,5 +0,35 = 12,85 m. DIKME : 50x50x5

M= 12,85 x 358 +95 x159 +3,5 = 143 +u,5:—1—i5—-=0,25= 6615

b= 0,25 +12,5%0,035 = 0,6875 bo = 0,6875 - 0,028 = 0,6595 m.
= 8615 e 279 . 5308 ; L=10 ; A=D1 - 93 ;
2% 0,6595 ) 1,51
G- 145 = 5208 459, (1600 kg/cm?

L8
UCGEN TERTIPTE MOMENT AZALDIGINDAN AYRICA ‘HESAP YAPILMAMISTIR.

9) CAPRAZ HESABI:

P= 3w+ wyg

p= % T 138 k.
9a) RUZGAR KUVVETINE GORE CAPRAZ TAHKIK HESABI:

TRAVERSIN ALTINDAKI (2) NO.LU GAPRAZIN HESABI:

Q= 3xwj +wjz =3 x117,4+ 5 T 358 k9.

- 113

w = 1,45

HATTA. DiK CAPRAZLARA ILETKENLERE VE DIREGE RUZGAR KUVVETLERI GELMEKTEDIR.

NATTA PARALEL CAPRAZLARA iSE BIR HATTIN CER KUVVETININ 1/5i GELMEKTEDIR.

da= 72 cm by = 28 em Q,= Q = b - 3587 -25_ - 32 kg
bz 28
= dz 72 .
D2=2Q9 x = 3 —_— =
22 Q2 x~ 20 x—— =823 kg. GAPRAZ  LO=xL0x &
. D = w 823 x1,76
A= e = = . = = = 2 €1600
d2 /imin = 72 70,78 = 93 ; W= 176 q - 3,08
1. BOLUMUN ALTINDAKI (9) NO.LU CAPRAZIN MESABI:
Q= I xwi + W, = 358 kg. Qg = 159 ko
dg = 80 cm - bg= 46em ; @ = 358 _-—%w:ss' 285 - 318 kg.
- 80 ,
Dg = 318 x = = 553 g GAPRAZ : 4L0xi0x 4
A-_do_ 80,4 |
= — = = . w = ; =
o~ 078 ; 1,9 ;@ 5533:01396 = 352 (1600
) ’
2. BOLUMUN ALTINDAKI (19) NO.LU GAPRAZIN HESABI:
Q= Ixwj +wjy = 358 ; Qg = 159 Qg, = 145 kg,
dq= 90 cm. = - 25 _ 355 565 _ ..
1 bg= 67 cm. Qg = 358 x —=— +159 . x SRE 4143 x = - 339 ke
Dig= 339 = 96?, = 4S5 ; CAPRAZ : 10 x0x 4
A= 907078 = 115 w= 2,23 (- 4552223 _359 (1600
3,08
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3. BOLUM ALTINDAKI (28) NO.LU CAPRAZIN MESABI

2. BOLUMDEK! KUVVEY 339 kg. idi Qdz= 155 kg
- . - . - 67 77,5
dag = 10b4cm. ; bog= 8 ;o @gg= 339 a8 ”SST = ko,
D,e = 395 x 1954 - 467 ko. CAPRAZ: 4LOx40x4
28 89 -
_ _ . _ . LB7x 299 _
7\->1ot./o,1a =133 ;  w= 29 q- S T 454 € 1600

9b) BURULMAYA GORE CAPRAZ TAHKIK HESABI:

L m. lik TRAVERS HALINDE Gmoyx .

Z.C 2 138x 1,95 138 :
= : = L + = 607 2
Q max. 2 Ba M 2x0,25 2 i

2 NO.LU CAPRAZIN TAHKIiKi:

72 _

25
Q, = 607,2 x-S = 542 K« , D= == L kg
2 28 9 , 542 =« 2% 1394 ko.

q- -%101515—: 797 ¢ 1600 kg /2

28 NO.LU CAPRAZIN TAMKIKi:

' 25
Q, = 607,2 x =173 kg. ; D= 106
<9 o8 9. ; D=173 x 8 204 kg.

(g 204 x 279

= 185
3,08 1 { 1600

b) 2. HALE GORE +5°C BILESKE KUVVETI VE ACI ORTAYINA PARALEL RUZeAR
KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE MESAP EDILECEKTIR,

T+5°C deki GERILME (a) ORTALAMA OLAN 200m. iCiN 260,7 kg. BULUNMUSTU
Biz BUNU EMNIYET BAKIMINDAN 261 kg. ALACAGIZ.

+5°C deki BILESKE KUVVET  Q,g= 3x261x2xCos o2 dir. 1700 iciN
Cos & /2=0,0872 BULUNMUSTU.
BURADAN @.450 = 3 x261%0,0872 x2 =136 kg. BU KUVVET KAG METRELIK ILETKEN
. RUZGAR KUVYETINE ESITTIR.
1m. lik Uc iLETKENIN RUZGAR KUVVETI 1,6014 kg. idi.

Q +5
BULUNUR,.

NETICE : KOSEDE TASIVICI DIREKTE , HER (DERECE) igiN RUZ6AR MENZIL
1
8,5m. KISALIR.

/7 1,6014=136 /1,6014=85m "1° ye TEKABUL EDEN RUZeAR A(;IKLI'éI 85/10=é,5m.

Bl R
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T-400 TiPi TRAVERSIN STATIK HESABI:

TASIVICI TRAVERS HESABINDA BUZLU AGIRLIKLAR iLE UGTAKI BIR ILETKENIN
KOPMASI HALINDE MESNET [ZOLATORU DIREKLERDE MAX CERRIN /5 KADAR BIR

UFKI KUWET VE BURULMA MOMENTI NAZARI iTIBARE ALINACAKTIR. ' s T+
L

G, BUZLU ABIRLIGI :

ag = 400 m. HALINDE
ILETKENIN BUZLU ABIRULIGI

L00mx 0,2162

iZOLATOR AGIRLIGI 20 # I — Ej ;

MONTOR ABIRLIGI 100 /2 0 u o ] 2 ] &
TRAVERS AGIRLIEI 3072 15 Cosex2z ot = 4z/s
=7 1875,6

172 kg. ' .

6 BUZSUZ ABIRLIK VE Z/5 UFKI KUVVETLERDEN DoOLAYI UST CUBUK CEKMEVE

VE ALT CUBUK BASIVA CALIGIR VUKARIDAKI TERTIBE GORE ALT GUBUGUN (A)

VE GERILMESINI MESAP EDELIM '

A

NOKTASINDAKI CUBUK KUVVETI

BUZSUZ AGIRLIKLARDAN DOLAYI . MG = 6 x L =172 x1,20 = 207 kogm.

207  _
v " a4 S9 =Mg 7/ 2b2= -—2—‘-0'—4-;0-;%261 kg.
Cos oXq
' 2 _ 562 _
Z/5 KUVVETINDEN DOLAYI Mz = c <l = = x1,20 = 135 kgm.
- M2 135
Sq = — = = 270 ko.
" n n 2= 72 2 0,25 9 |

S, ve S, KUWETLERI ALT CUBUKTA AVNI ANDA BASWA CALISTIGINDAN S= 51452

= 261 + 270 = 531 kg. BULUNUR.
G- 3312198 . 341 (1600

.d= 125 cm. A= 126/1,21 =106 cm ; W= 1,98 = 308

2/% KUVVETININ {ZOLATOR BOYUNDAN DOLAYI HUSULE GELEN BURULMA MOMENTI

522 = 46 kgm.

MC= 2/5 xC = (0,35 40,32/2 }x

MC BURULMA MOMENTINDEN DOLAVI SEKILDE GORULDUEU
_ : c
6iBi 0, ve @; KUVVETLERI DOGMAKTADIR. vs’/‘
46
Qs —C . 2192 kg.
17 2xBe 2%0,12
Mc = L6 =154 kg.

Q, = =
2 ZxBez 2x 015




UST VUZEVDE BU KUVVETLER Q) mox = U1* zz =192+ S7 = 249 kg
, PxZ
ALT YUZEYDE BU KUWETLER Q iz Qq+—%-c 154 -57 = 97 kg,
2max. 27 sx2
plsev YUZEVDE ISE Q c@p+ —o— zase v = 240 BULUNUR
- ) Imax - 2 z 2

BU KUWETLER CAPRAZLAR ;TARAFINDAN KARSILANIR.

3 NO.LU CAPRAZIN BOYU d=60 cm. A= d/0,78 = ?lg = 77 cm.
= 1,50 ; = Q‘M'w = 249x 1,5 = 2.

W=, 0 9 - 306 122 (1600 kg/cm®

1NO.WU CAPRAZIN BOYU d=72c¢m. A=z72/07 =92 . w= 1,7

(=124 2108 .59 (1600 kg/cm?

= —0.02_ - 240 o1 _ 103 kg.
Qs Uma "o 28 ¥ 0,28 8 3,08
UST CUBUK CEKMEYE CALISMAKTADIR.
' . : 0x 17
(B) NOKTASINDAKIi CUBUK KUVVETI G den DOLAYI Sz l"z—;lz-z— = 366 kg.
. % (4
Z/5 den 4. S, =-MIEIB o 3p5 gg,
2x 0,25
S= Sy4S, = 366 + 385 = 751 ko. ¢=-—5—=_;—5o‘—s = 244 ¢ 1600
F '’

CIVATA HESAB! : S = 244 kg. BULUNMUSTU M1z  KULLANILACAKTIR.

G =—131- = 664 ¢ 1270 o= —131 — = 1565 ¢ 2500
0,6x1,2 .

1,131
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L TASIYICI DIREKLERIN
KOSEDE TASIVICI OLARAK HESABI.

' ASAGIDA' MER BOVDAKi DIREGIN NET TEPE KUVYETI DIREEE RUZ6AR KUVVETININ TEPEVE
iRCA EDILMiS DEGERi iLE ‘KOSEDE TASIVICI OLARAK KULLANILMA ACISI VE DUZ ARAZIDE

NINAYi dyw DEGERLERI HESAP EDILECEKTIR.

T-10 TiPi DIREK iCIN:

DIREGE RUZGAR KUVVETI
1. BOLUM DiKME 6mx 2 x0,05 xS5 x 28 = 93 kg. 156m.
—
CAPRAZ: 7m x0,04 x 55 x2,8 = B3
136 E
2. BOLUM DIKME ' : 2,5m x 2x0,05 x 55 228= 39k “ §
~N
CAPRAZ : 2,37m=x004 x55 x28 = 15 sz J- *
' S4L kg,
DIREGIN NET TEPE KUVWVETI : (Q)
FLAMBAJ BOYU L =110 cm. Az 10 /1,51 =73 Wz 1,45

b,= ( 0,25+8,5x0,035) -2 20014 = 00,5195

S = 1600 x4,871,43 = 5370 kg. 6/ = ﬂs.*_Lng 169 (ag = 400 m. igiN)
Sz M/2bo+6/4] Mz 2be { S=-6/b])
Mz 2x0,5195 { 5370- 169 ) = 5404 kgm. Q= 54L04L/8,5 = 636 ko,

iZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS KUVVET @= 636 = 8,5/ 885= 611 kg,

DIREEE RUZEAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKI DIREK TEPE .KUVVETI :

55

o= 636 - {136 x +50 x 125 46 ) = s34
5

1ZOLATOR UCUNA iNDiRGéNMig Py = 532 / 8,85 x 8,5 = S10 kg,

Py= 510 = 223 x sﬂsz ' Cos x/2 ; CosX/2 = 0,1512 ® = 163°
ILETKENLERIN SALINIMDAN DOLAVI  g° ILAVE EDILDIGINDE ot ='171° BULUNUR.
Dz HATTA o, OEGERI

owz { 532 /1,6014-80) 70,6z 420m BULUNUR

. .
_ e e . . _—
T-12 TIPI DIREK ICIN: ) >
DIREGE RUZGAR KUVVETI (Yukaridan)
1. BOLUM (vukaoridon) = 136 kg ¢
2. BOLUM Dikme : 4,5m=x 2 x0,05x55 28 = 69,3 & f
; : ~ _+__10m
Gopraz : 6m x 0,04 x 55 x 2,8 = 37 u - g
—_— &
107 kg, 3
-'l— ‘lvmwﬁmrmr

I/17r

—4——— 8,5m.

$———— 1,50 m —————
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DIREGIN NET TEPE KUVVETI (Q)

L= 10cm OLDUGUNDAN s=5370 kg. dir {Yukoridan)
b= (Q,ZSHO,SKO,DBS)-210,01L= 0,5895 m.
G/L=475+330/4 = 202 kg.

M= 2x0,5895 ( 5370 - 202 ) = 6093

Q= M/ H 6093 /10, 5 =580 kg.

TEPEVE iRCA EDILMIS Q= 580 x10,5 /10,85 = 562 kg.

DIREGIN RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKI TEPE KUVVETI

Py = 562 (136x TZ,',‘SE‘ + 107 x -";8—.2:’—+s)= L36 kg.
iZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS KUVVET Py 43 x _:o"'l_:sd @ kg
Py= 621 = 2x3 x562 x Cosot/2 ; Cos /2= 0,2 o = 166°
" SALINIMDAN DOLAVI o= 174° BULUNUR .
00Uz HATTA o, DEGERI = (421/1,601L-80 ) 0,6 = 304 m.
T-14_TiPl_DIiREK ICIN:  (KONTROL VERINDE VAPILACAKTIR.)
DIREGE RUZGAR KUVVETI . .

1. BOLUM (Yukaridan) = 136 ko.

2. BOLUM DIiKME 6m=x2x0,05xS5x2,8 = 93 s "f 133&»

CAPRAZ : 8m=x 0,04x 55 x 2,8 = S0 4
143 kg.

DIREGIN NET TEPE KUVVETI : (a) . :
L= 1710 cm. A=110 71,51z 13 W= 1,45 5 3kg,
S =1600 x4,9 /1,45= 5370 ka. G/L=.£5%‘3_9°_ = 217 kg T -
bo = {0,25+12%0,035 )~ 2x 0,014 = 0,642 m. ’ E
M=2 x0,662 ( 5370 - 217 )z 6616 kg, Q= 6616 /12 = SS2kg.  + -L

IZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS @=552x12 /12,35 = 536 kg,

DIREGE RUZEAR KUVVETi DUSULDUKTEN SONRAKI DIREK TEPE KUVVETI
P,;:ssz-(ns_gz_ + 143 %+s )= 408 kg.

iZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS KUVVEL

Ry = L0® x12 /12,5 = 391 kg.

Pw= 391kg = 2x3x 562 x Cos™®/2 Cosx/2= 0,15 ok = 167°

;
ILETKEN SALINIMINDAN DOLAVI 8 iLAVE EDILDIGINDE X = 175° BULUNUR.
DUZ HATIA oy DEEERI

Gyw=(391/1,601L-80)70,6 = 273 m.

12m.




T-16 TiPl DIREK ICIN:

DIREGE RUZBAR KUVVETI

1. BOLUM (vukaridon) = 136 kg.
I : 130kg
2 BOLUM (Yukoridan ) = 143 4
3. 80LUM- Dikme 25mx2x005x55x28 = 39 u
GCapraz 3mx 0,04 2S5 x 2,8 = 19 g
—_— 1:3kg
58 kg. | -
) &
DIREGIN NET TEPE KUVVET! : (Q) R
: v A
L= 118 em. ; A= 18/1,49=79 , w <= 153
b, = (0,25 +11,5 x0,035 )~ x 0,0149= 0,6227 m.
'S = 1600 x6,56/1,53 = 6860 kg, G/L = 475+ 4SO = 232 kg.

[
M=2 x0,6227 { 6860 - 232 )= 8255 ’ Q= 8255/714,5 = 570 kg

iZOLATGR UCUNA INDIRGENMIS @= 570 x14,5/14,85 = 556 kg.

DIREKRUZEAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREGIN TEPE KUVVETI

'

1,5 5,5 1,25
P, = 556 (136 =x—t2 4+ 143 x —2 458 x —£2 .6 ) - 383 kg.
w %5 1,5 * Ts ’ 9
iZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS TEPE KUVVETI
- 14,5 _
DIREGIN ACIDA KULLANILMAS| HALI
P .= 376 = 2x3x 562 x CosoX/2 Cos o /2= 0,110 o = 167,5°

w
ILETKENIN SALINIMINDAN DOLAVI K= 176° BULUNUR.

Diiz HATTA a4y DEGERI

dyw= (374 71,6014-80 )/0,6= 255 m.

T-20 TiPl DIREK ICIN:

P, ¢ 395 x 18 C 378 W

'’

L

1719 |

S ——

HESAP KONTROLU 3. EKTE VYAPILACAKTIR. ¥
DIREEE RUZGAR KUVVETLERI Sayfs 8' den ALINMISTIR. 150Kkg. |
1 =
Sayfo 8°' den w=15% , S= .lm'_‘:fs_ = 6860 kg.
,53
6/L= 475+ 630 /4 = 277 ko be = (0,25+ 0,035 x18 )~ 2x 0,049
1U3kg.
) bo = 0,8502 m. » £
. _ 11193 £ e
M=2 x0,3502 | 6860 - 277 }=1193 kagm. @ =-—2=—= 622 ko w
iZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS Q= 622 x18/18,35= 610 kg. £ *555‘
DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKI DIREK TEPE KUVVETI lé
E m
Y B -1 9 3 - —_—
Fw = 82 - (158 x—2— 4143 x—x 4155 x —5—+6) = 380 kg. + 44 4
1ZOLATOR UCUNA iNDIRGENMiIS TEPE KUVVETI
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KOSEDE KULLANMA AC(S|

376 = 3 x2x562 x Cosx/2 Cos w /2= 0,112 o= 16,5
SALINIMDAN DOLAVI iLAVE EDILDIGINDE <= 776° BULUNUR.
378

= 195 m.

DUZ HATTA RUZGAR MENZILi o= -
. - 1,929

IZOLATOR DEMIRLERININ KOSEDE TASIYICI .
OLARAK KULLANILMA HESABI.

34,5 kV. ve 15kV. luk 1ZOLATOR DEMIRLERININ Max DAYANMA KUVVETLERI,
TiP PROJELERDE VERILMiSTiR.

BURADA ‘HER 1ZOLATSR DEMIRININ KULLAMNILABILECES] ACt HESAP EDILE -
CEKTIR, '
34,5 kV. luk TASIYICI i{ZOLATOR DEMIRI.

1ZOLATOR DEMIRI 220 kg.'a DAYANMAKTADIR.

Q = 220 kg = 2 x 562 x CosX/2 ; Cosol/2 = 0,195 ; = 158°

34,5 kV. lLuk DURDURUCU iZOLATOR- DEMIRI.

iZOLATOR DEMIRi 450 kg'a DAYANMAKTADIR.

= 450 kg = 2 x 562 x COS&/2 ; Coso/2 = 0,400 * = 13

15 kV. Luk TASIYICI 1ZOLATOR DEMIRI.

iZOLATOR OEMIRI 200 kg'a DAVANMAKTADIR.

= 200 kg. = 2 x 562 x Cosk/2; Cosx/2= 0,177 oK = 160°

15 kV. Luk DURDURUCU 1ZOLATOR DEMIR.

{ZOLATOR DEMIRi 340 kg.'a DAVANMAKTADIR.

*
G = 340kg = 2x 562 x Cose/2

» Cosot/2 = 0,302 ;. K= 145°
DAHA DAR ACILAR ICiN CiFT [ZOLATOR KULLANILACAKTIR.
CIFT 34,5 kV. luk DURDURUCU iZOLATOR. |
900 = 2 x562 Coso/2; Cosot/2= 0,800 . o = 73°

CiFT 15KV. luk DURDURUCU iZOLATGR.

400

2 x562 CcosX/2 , Cosot/2= 0,355 o« = 139°




L
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BLOK TEMELLERDE ODONME NOKTASI
173t vANi 1,

iTiBAREN

T-20 DIREGINDE DONME NOKTASINA GORE M MOMENTI.

6x1/3 = 0,53m. dedir.

Ix053Row+S =

TOPRAK SEViVESINDEN

21,6006 oW+ 5 (%)

Jo3s é E 2

M = (20 -0,97+0,35 iZOLATOR BOVU) (1,929 ay, +5 ) +
{20-097-3)x159 +(20-0,97-9)x143. + ( 20-0,97 ~15) = 155 =

M=z19,38 = 1,929 0y + 16,03 x159 +10,03x143 +4,03 x 155 419,38 x § =

M=39,377 ay + 4706

TEMEL BROSURUNDEN Mn TEMEL MOMENTLERINE GORE TEMEL

SECILECEKTIR.

10 NO.LU TEMEL 0=1,60 m.Lik TEMEL 13671 =

9 7 e=150m.lik # 1998 = y
8 4 P az 1,40m.lik # 10476 = A
7 /4 o= 1,30 m.lik & 9100 = Vi

T-18 DIREGINDE

M= (18- 0,9740,35 ) (1,9290y +5 )+(18 - 0,97~ 3 )x159+ (18 - 0,97-9 ) x 143 42,78 x ( 155 « "'65
= 17,38 x1,9290w +14,03x159 + 8,03 x 143 +2,78 %155 +17,38 = 5 = 33,526 aw+ 390) '

9 NO.LU TEMEL o= 1,50 m.lik TEMEL 11998 = 33,526 oy +3901 ; 0y = 24) m

8 a 0=1,40 g P 10476 = P + 2 ; Oy 196 m

7 y/ Vi 01,30 4 ‘n 9100 = u * Ow= 155 m

6 u " a=1,20 4 o 7900 = Y] + u , ays N9 m ye kullonlir.

/
T-16 DIREGINDE
Ty
M= (16 - 0,974 0,35 ) ( 1,600k oy +5)(16-0,97-3) x 159 + (16 - 0,97- 9) <143 1,78 x _2"?_5155

+

+

+

37,377 o, + 4706 don ,

7

n

')

=15 ,38 21,6016 Oy +12,03 2159+ 6,03%X 143 +1,78x 65 +15,38 x5

= 24,630, + 2968

9 NO.LU TEMEL o« 1,50 m.lik TEMEL, My = 11998 = 24 ,63 Oy + 2968 ;

8 s 7 az1,L0  » a 10476 = n
"7 2w a=130 & 2 9100 =
é u I; a=120 ra 7900 = ”
5 w# a4 a=110 u 6797 = &

7-18 ve T-20 iGiN ILETKEN VE 1ZOLATORLERE RUZEAR: 3 x 0,5338 x

=

53
[7)

s Oy =

13kg, £ L
it
155kg }\5

= 195 m.

154 m.

aw = N7 m. ye
kullamlir.

.ow: 366 m.
306 m.
w8 m.

aws

Oy = 200 m.

Oy = 155 m.ye kullomir

(%) T-16yo KADAR ILETKEN VE iZOLATORLERE RUZGAR: 3x0,5338 0w +5 1,601k oy +5 i

Ow +5 = 1,92%0yw +5 |

rTASIYICI DIREKLERIN (ayy riizgar menziline) BAGLI Ly
OLARAK TEMEL SECIMI (normal arazi)

)
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T 1% DIREGINDE )
= (u. 0,97 +0,35 ) % 1,6016 g, +5 }+ (16 - 0,97-3 )%159 + (14 =0,97 - 9)x143+ 0,78 x{ 05:155)
'z 13,38x (1,6014 aw+10 03 %159 44,03 143 410 +5 x13,38
= 27, L3 Oy +224L8  kgm.
'I No LU TEMEL a=1,30 m.lik TEMEL M = 9100 = 2143 o+ 2248 , aw = 319 m.
6 u u a=1,20 m Lik & = 7900 = u + ay = 263 m.
R R a=1,10 m.lik 2 6797= 4+ U aw = 212 m.
L oz y a=1,00 mlik L506= 4+ & ay = 105 m.
r 3 - /4 as 0,90m.lik 3848= " + aw = 746 m.ye Kullamblir
T-12 DIREGINDE
: &
M= (12 -0,97 +0,35 )x (1,6014 aw+5 )+(12-0,97-3)x159+2,78 x( 143 x -—65— )
M= 18,226 aw + 1632
5 NO.LU TEMEL a=1,20 m.Lik TEMEL , Mp= 7900 = 18.22baw +1632 , aw=343 M
5 n P a=1,70 m.Lik o 6797 = o + U aw= 283 m.
b n 7 a=1,00mlik # 4506 = 7 + w= 157 m
3 u a=0,90mlik # 3848 = P + 4 awz=121 m.
2 # a a=080mlk 3229 = @4 4+ u  Gy= 81 m BULUNUR.
T-10 DIREGINDE |
M= (12 = 0,97 + 0,35 )x (1,6014 Gy +5)+(10 -0,97=3)x159 +1,78 x 2: x 13 =
= 15,021ayw + 117
2 NO.LU TEMEL o= 0,80 m.lik, Mn = 3227 = 15,021 oy +1M , aw= 140 m
3 1w " a= 0,90 m.lik, = 3849 = n + 27 , ag= 182 m
L s n a=100 m.lik, 4506 = ] + 4 , Qys= 296 m
S s &4 =110 mlik 6797 = & + 1, o4= 378 m. kullamlobilir
KAYALIK ARAZIDE : ¢ =1,00 m. ALINACAKTIR (%) ISARETLILER t= 1,25 m.
CURUK VE BATAKLIK ARAZIDE : £ =1,90 m. ALINACAKTIR. '
TEMEL EBATLARI VE TIPLERi ASAGIDA VERILMIiSTR.
' DIREK TIPI <10l v-10 {1992 | 792 |7-12 |71=14 | T-2% |7-15 |76 |T¥-18 | T-18 | T-20 |T-20
] ayy (Riizgar menzili) 150. |{ 200 | 150 | 200 | 250 | 150 200 ‘i50 ‘1200 | 150 | 200 | 150 200
Mn 3364 | 4115 | 4366 5277 | 6188 | 5463 | €534 | 6663 | 7894 | ©930 |10636 | 10612 | 12581
KAYALIK ARAZIDE ' (%) | (%)
TEMEL NO - (%) 303 | 304 | 304 | 306 | 307 | 306 | 307 | 307 | 309 | 309|309 [ 3N | 312
KAYALIK ARAZIDE . A
(o) TEMEL GENisUBi]| %% | ? 1 [12 13 |12 |3 [z |15 |5 [ 17 |17 | 18
CUKUR ARAZIDE ,
TEMEL NO 801 | 801 | 801 |01 | ®01 | 8071 | 801 | €01 | 8071 | 801 | 807 | 801 | 803
a(m) 13 [ 13 |13 |13 [13 |13 |13 [13 |13 |13 [13 |13 13
b (m) 2 121 212121222} 2]2]2][2]:2
; ANBUTMAN . | PV » — 1 y
. GEN]§L|5[ (t1) 05 |os |os [os |os [o5 {05 |05 |05 (05 |05 |05 05

| AN
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(D) DURDURUCU DIREK HESABI

a) DURDURUCU DIREK YUKLENME KOSULLARI: *
Q 0

'3 ILETKEN HALINDE UC iLETKENDE EN GAYRI TOPRAK TELI HALINDE HAT DOERULTUSUNA Dik
0,75Tmax + @ BUZSUZ  MUSAIT BIR ILETKENIN TOPRAK TELIi CERRININ R{UZGAR KUVVETiveBUZSUZ

A_'GtIRUKLAR'FDiRgEE KOPMAS| ve BUZSUZ %0 75'i (toprak teli yok) AGIRLIKLAR .
VARSAYIM -1 ‘VARSAWM -2 VARSAVIM —3' VARSAYIM - &

b) KOSEDE DURDURUCU DIREK HALINDE :

7

" Tmax  Tmox

/_//‘

Tmu x TITIO,! TITiOX

P drd

3 ILETKEN HALINDE Ug ILETKENLI HALDE ILETKENLERIN Mox.GERil- +5°C +RUZGAR CER
BIR TARAFTAKI iLETKEN- BIR ILETKENIN C.75Tmox MELERI BILESKESI ve KUVVET! - BILESKES| +
LER Tmox DIGER TARAF ve BUZSUZ AGIRLIKLAR BUZSUZ ABIRLIKLAR AGI ORTAV! ISTIKAMETIN -
TAK{ ILETKENLER 0,25 Trnax. DE RUZGAR KUWETI ve
ILE GERILDI&I ve BUZSUZ BUZSUZ AGIRLIKLAR

AGIRLIKLAR
VARSAYIM -1 VARSAYIM - 2 VARSAYIM-3 VARSAYIM-4
|2) DURDURUCU DIiREK HESAP DEGERLERI: ag = 400 m ,
iZOLAT_ﬁR CiNsi : ZINCIR ve MESNET OLMAK UZERE iKi VARIYANTLI
TEPE GENiSLI&I © 0,50 mm. , KALINLASMA : 0,045 m/m.

DIREK BOY KADEMELERI : D-10 , D-12 . D-1% , D-16 , D~18 , D -20
TEMEL DERINLIi&i © 1,90m. - DIRESIN TEMELE GIREN KISMI : 1,80 m.

3) -UC LETKENIN MAX. CERRININ % 75'i : 356105 x 0,75+ 1268 ke,
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5) BUZSUZ AG!

‘1. EK'e KADAR :

2. . ) 4

3. U ¥/

6) DIREGIN EK

RLIKLAR

{Sayfa : 7' den)
LTS5 kg + 220 kg. DIREK AGIRLIGI
L15 n + 465 » " [/
L7175 n + 765 o a

YERLERINDE DIREK GENISLIGI

[\

7. EK te by = 0,50 + 0,045 x 6 = 0,77 m. by =
2. n b, = 0,50 + 0,045x12 =1,04 m. b 20
3. y bz=z 0,8 + 0,005x18 = 1,31 m.

7) EK YERLERINDEK| MOMENT: (DIREGE RUZEAR MOMENTI S.20den ALINMISTIR.)

1. EKTEKI

DiKME HESABI

VARSAYIM

VERDIGI ICIN NESAP DUZ TERTIBE 6ORE HESAPLANACAKTIR.

3 ILETKEN 1ZOLATOR MONTOR ve TRAVERSIN BUZSUZ AGIRLIGI

bgo=131.~ 2200197 = 1,2706 m.

1"e GORE YAPILACAKTIR

475 ka.

695 «#
940 u

1240

it

0,77 -2x0,0169 = 0,7362 m..

1,06 - 2 x0,0185= 1,003 m.

DAHA BUYUK MOMENTLER

MOMENT Mg = 1265kg x 6+ 182x 3 (Direfe riizgar kuvveti ) = B13€ kgm.
2. V] Vi M2 = a x 12 +182x 9 +177 x3 ‘ =17349 &
3. g 4 M3 = n x 18 +182 % 15 +177 = 9 + 204 = 3 = 27708 #
8) EK YERLERINDEK] CUBUK KUVVETI: S= zM + Se
bo 4
1. EK YERINDE s = —2136 695 . 5700 k ibi - :
1 ® Sy 0730 z 9. EK tertibi : L M14 - LAMA :60x8 .
2. '] u Sq9= 17348 + 940 = g . - . it
2% 517003 L 8884 & P . & M16 # 70x8
3. 4 VN 53 = 27708 1240 - *6M16 - a - T0x8
' 2x 1,270% + i -11213 o u"
9) DIKME FLANBAJ BOYU (L. .. ): a=-t ;o G=25_ (1500
max i" F
1. EKTE PROFIL 60x60x6 L :13%cm; A=23%_ -9  weorgr @24%570 oo 160
182 6,9)
’ 2. EKTE PROFIL 65x65x7 L. 126 am; A= _%% = 66 ; w=1,3%4 ¢=J@%_§,B_%_=1ssensm
. . {
3. EKTE PROFIL  70x70x7 max 122 em ; A = _;% =ss ;w=1,28 (= .,_12_3;2_213_=,527 (1600




¥

CAPRAZ HESABI. (VARSAYIM 2'ye GORE)

' IIZSF

+5'e+
s i
. . . — -1 16
EN UZUN TRAVERSIN C MESAFESi : 4-0,172=1,95 m. ‘—'//\’\N_T.nf mox |
Z KUVVETI 562 kg =0,75 = 422 k. z
+—C—+
Be = 0,50 m. S .
=-2C . . Z _ ;2 K9 x195m. H Lz _ 403 kg. . /
max 2 Bg 2 2x0,5 2
TRAVERS ALTINDAKI (2) NO.LU GAPRAZIN HESABI:
d= 80 cm. Bg=z Shem  Q=Gmox x - =1034 ,_0.5%= 956 kg
D= a x-9- - 958 x B0 - 1419 kg CAPRAZ : LOx40x 4
Ba 54 .
Az=—P _-_8 - 403 w=19 G--w=xD__ 19621419 _ 903 ¢ 1600 kg /cm?
in 0,78 F 3,08
1. EKTEKI 9 NOLU CAPRAZIN HNESABI :
S0 _ . 94
d= 94 cm. Bo = 77 cm. @= 1034 x - = 672 ko. D= 672 x —gy .= 820 ko
GAPRAZ : L0x40xk ; A= —2%_-9p) 5 w=2,47 G=—2:472820 _ oo ¢ 1600 kosem?
. - 0,7 3,08 '
13
2. EKTEKI 18 NO.LU GAPRAZIN HESABI:
nz___
d= 112 cm. Bg =106 cm. & =1034 ,"T%pr= 498 kg D= 498 x 75—z 536 ko
CAPRAZ : 40x 40 x4 A=2_ g4 w=s o35 (- _536x 35 . g9 ¢ 1600
- 0,78 3,08
3. EKTEKi 28 NO.LU CAPRAZIN HESABI:
d=137 cm ; Bg=131cem ; Q=103 x—C_ = 395 k3. D= 395 ko x-—:—-;Z—z 413 kg.
- 13
CAPRAZ : 40x40xs  A=-B1_ . 195 y:-s52 2B 2L

= 701 ¢ 1600

308
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(D) DIREGININ . KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLANILMASI HESABI:

ASAGIDAKI HESAPLARDAN GORULECEGI UZERE EN 6GAYRi MUSAIT DURUM

BIR TARAFTAKi [LETKENLERIN %75 i KOPMASI HALl OLAN varsayim —1’e 6ORE
HESAP YAPILACAKTIR, AYRiCA DIREEE RUZGAR KUVVETI ALINACAKTIR.

Py = 3Tpq COS (90 —ot/2)- 0,25 Tgx (90 ~at/2)
Py = 3 Thox SinX /2 -0,25 Ty Sin.u/,,z
Pe = 0,75 Tmax Sin (/2
Py = 3 Tmax Cos */2 + 0,25 Tpqy Cosot/2

Py =1,25 x 3Ty Cos /2
BU iKi KUVVETIN DIKMEDE DOBURCUBU CUBUK KUVVETI TOPLANDIGINDAN
Q= 3T 0075 Sin /241,25 Cosx/2) BULUNUR.

Q/3T = 095 Sinoa/2+1,25 osw/2

DIREGIN DAVANABILECEEl @ KUVVETI HESAP EDILIRSE BILINMEYEN o DEEERI BULUNA-

BiLIR.

§iMDi HER BOLUMUN DAVANABILECES! mox. @ TEPE KUVVETINi BULALIM.

*

1. BOLUMDE . L =13em ; A= 134/182=746 ; w =147 ; 1600 = 11“6;15 ‘

) M1 695 . .
7521 k Si= 7521 kg = + M =10817 kgm.
*9 a3 9 = 07382 4 ‘ 9

M= 10817 kg =Qq x6+177x 3 Q4 =1714 ko

59

1L}

@1/ Tqe = 1714 /1686 = 1,014 ——4 o4 = 154° BULUNUR.

D-14TiPi: L=124em. ; A=124/196=63 ;, w= 133 ; 1600= 1,_303.+sz_ b, = 0,50+12,2%0,045 - 0,037

M | bo=1,012m.

. 2 940

S2 =10466 kg ; 10466 = + ; M2= 20708 kgm.

. 2 2x 1,012 L 2 ‘o
20708 = @2 x122 + 157 x92 +177 x 3,2 @, = 1532 ko

Qg /Tnaye=153271686 = 0,908 ——» Xz = 165° BULUNUR.

D-20TiPi: L=122 cm. ; A=122/2,12= 58 ; w=1,28 ; bo= 050+182 x 0045 -003%%

’

_ 128x53
1600 = 122233

d bo: 1,2795 m.
. M3 1240
S2=1750 ; 1750 = + 2 =
2 : 2512796 2 M=29071 kgm.
29071 = Q3 x18,2+182 x15,24177x9,2 + 204 x 3,1 Q3= 1390
Q3 / Tpoy = :g;’: = 0,8155 o3 = 174° BULUNUR

D-12 :L=126S= 10466 kg; bo = 0,50 +10,2 x 0,045 - 0,037 = 0922 m.

Sz 10466 = M/2x0,922 +870 /4 ; M= 18898 kgm.

18898 = Q10,2 +7,2 x 157 +177 —‘-62— x2,1; @=177 ; Q/Tpgy =1717/1686 =1,018; ox = 154°
D-16 :L=122; S=11750; bo =0,50 + 0,045 x 14,2 - 0,0394 =1,0996

S,=11750 = M/2x 1,0996 +1075 /4 ;- M= 25240

25249 = Qx14,2 +157 x1M,4 + 177 x5,4 +1,2276, @=1578 ; @/ 3Tpqu= 0,936 , e = 162°
D-18 @ L=122 em ; S=11750 ;bo =05 +0,045 +16,2- 0,0394 = 1,7896

11750 = M /2x1,1896 + 760 + 475 /4 , M = 27220 kgm.

27220 =@ % 16,2+ 157 %13,24177% 7,2 +2,1 x 143 ; Q= 1455 ; B/ITpg,, = % = 0,85 cx=170°
D-10 " L=124 ;85 =10 466 ; bo= 0,5 + 8,2 »0,045 =0,860 m.

S=10466 =M/2x 0,869 +745 /4 ;M = 17463

17463 = Q x 8,2 +157 « 4,2 +36 x0,6; Q= 2046 ; Q/Tmax =ﬂ-_1_2; of = 130°

1686

]

~ ™
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(D) DIREGININ KOSEDE TASIYICI OLARAK KULLANILMASI HESABL.

D-16 TiPi DIREK iCiN:

—
DIREEE RUZGAR KUVVETI :
[]
1. BOLUM- DIKME : 6m=x2x 0,06 x55 x2,8 = 11 kg. 157kg |
GAPRAZ: 74 x 0,04x55 x 2,8 = 4
p 157 kg. ﬁ ug.
- . 3
2. BOLUM- DIKME : . = . ]
[ 6m.x 2x0065 xS5 x 28 120 kg E 117kg
CAPRAZ -.9,3m.x0,04 x55 x 2,8 = 57 , .l“
' 177 ke &
o Y g6k |
3. BOLUM-DIKME @ 25mx2x007 x28x 55 = 54 kg ‘l 2,
T ey
‘ CAPRA2 :3,5m=x0,04x55 x28 = 22 g4 ¥ -
76 ko.
DIREGIN NET TEPE KUVVET! (Q)
L= 122em -, 9= 122/212=58 w=1,28 s:—’—s%%i- e 11750 ko,
6/L= (475 +600 )74 = 269 kg.
bo = { 0,5 + 0,045 x14,5)=-2x%0,0197 = 1,1131
>, :
M= 2bo ( s-f-): 2x1,1131 (11750-269 ) = 25.559 kgm.
" @ = M/14,5 = 25550 /14,5= 1763 kg.
iZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS Q=179 x 14 5/14,85 = 1749 kg.
. DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREK TEPE KUVVETI.
p’ = 1763-(J31x1Ss , 177x55  176x%25 ,¢): 1550 k.
w 16,5 14,5 4,5

. BU KUVVETIi 1ZOLATOR UCUNA INDIRGEDIGIMiZDE
145

Pw= 1550 = = 1513 kg.

o

KDSEDE TASIVICI OLARAK KULLANMA AgISl.

® G=1513 = 2x3x 562 x Cosw/2 Cosx/2 = 0,449 oL = 127°

8° ILETKENIN SALINIM AGISI ILAVE EDILDIGINDE "o = 135 BULUNUR

pUZ MATTA oy DEGERIi:

_ 1513/1,60146- 80
w -
0,6

= 14462 m.




1/28

D-20 TiPi DIREK ICIN:
s . : 182
DIREGE RUZEAR KUVVETI 4 2kg.
1. BOLUM — DIKME :2x32x0,06 x70x 28 = 76 ko
CAPRAZ : 4 x0,04 = 70 x2,8 = 32 n
\ ' DIKME @ 2x28x006x55 x28 = 52 & 4. kg ¢
CAPRAZ :3,5x0,04x55 x 2,8 = 22 u ¢ @
- € :
182 kg- - 1
2. BOLUM — DIKME :2x6x0,065x55x28 = 120 ko. P +204!
CAPRAZ, :9,24%004 x55 %28 = 57 & ¢
™
177 ka. 1 1
L
B R IRy —
3. BOLUM- DIKME :2x6x007x55x%28 = 130 & N
GAPRAZ . 12 x0,0b6x55x28 = 74 &
204 kg.
DIREGIN NET TEPE KUVVETI (Q)
L=122cm. ; A=122/212 =58 ; w =1,28 s=-’—5—c£1"—9:-‘—=11150 kg.
. : .20 .
M= 2b, (S-6/4) sm:%: 319 kg
b,= (0,5 +0,045%18 })~2x0,0197 = 1,2706 m.
M =2x1,2706( 11750- 319 ) = 29049 kgm. G = 29049 /18 = 1613 kg- ‘

IZOLATOR TEPESINE iNDIRGENMIS Q= 1613 =18/18,35 = 1583 ko

DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREK TEPE KUVVETI

R =161 - (182,95, 11729 | 204x3 o) _ 133 .
w 18 ) 8 ?

iZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS TEPE KUVVETI:

P, = 1332 x 8. - 1306 kg
18,35

) KﬁsEDE TASIYICI OLARAK KULLANILMA AGISI
© 1306 =2 x3x 562 xCosch/2 | o = 135°

MLETKEN SALINIMDAN DOLAY! o< = '143° BULUNUR

t

DUZ MATTA ay DEGERI

ow =(1308/1,929 - 80) /0,6 = 996 m.
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D-400

DURDURUCU TRAVERSLERIN HESABI.

_ ZINCIR iZOLATORLU DURDURUCU TRAVERSLER BUZSUZ AGIRLIKLAR ve ILETKENIN KOPMASI
HALINDE Mox. CER KUVVETi ILE HESAP EDILECEKTIR.

D-400 TiPi iCiN
} 4000 4{
S0 : )
+ L0+[cg 1630

== ) )
i ~—t = Cos o4 = = 0,97
) b @ 1680 .
Eﬁ_\ é oX . a\00/r l (Trovers resminden) .
|

(B)

. ' [

} = 1 J———:/h 1200 —f~
; A

4/‘9——— 7T J—

- 1620
. Cosx, = 1—6—3'6-0,99

(Travers resmindan}

BUZSUZ AGIRLIKLAR (Bir iletkenigin) G :

ILETKEN ABIRLIE! " agxp ko
iZOLATOR 12 220 kg. : 40 u
MONTOR u 1100/2 2 : 1=
TRAVERS u : 60/4 n : 15 /]

6 = ag-x P +105 kg.

PAYANDANIN HESABI : A NOKTASININ KONTROLUNU YAPALIM.

. ’ ,5 -
20,436 ; bo - 0,5-0,15

x 1,2+0,15 = 0,396
1,65 (2~ 0,25-004)

G, -DUSEY AGIRLIKLARDAN DOLAYI 53 KUVVETI

s9=—8-t ._6x%2 .y 486 =1,418 (0g- P +105)
2bgCoscxq  2x0,436 x0,97

Z CEKME KUVVETINDEN DOLAVI Sz KUVVETI
5, -2k . _562x12 . gso kg.
2b,.Cosxp  2x0396x099

Sy ve Sz KUVVETL , ALT CUBUKTA AVYNI ANDA BASIVA CALISTIGINDAN

Sz Sy+59 = 1,418 (ag- P +105 )+ 860 ko

d= 10 cm , PAYANDA 40 xi0x4 OLMASI MALINDE A= __—;"‘,’e =161 , w= 3,36
Y \
" S0x50%x5 OLMAS! MALINDE Az—2 13 ; ws= 2,8
098

|
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d=10cm; PAYANDA 40x40x 5 OLMASI HALINDE Az 10 43

(4

s w= 3,45

" [Pavanoa: soxsoxs | ise = 1600 = 5’;__“" = [D.48 (og. P”°:’0‘; 860] 3,36
’

4

4928 = 4,764 ag. P + 3390 L76Lag. P = 1538 ; ag=z —22

P =0,2162 kg/m.OLDUGUNDAN ag= 1493 m. BULUNUR.

[PAvanDA s0xt0x5] ise  G'= 1600 - S == L1.418(0g. P +105 )+ 860 345
- | 3,79 ‘

6064 = 4892 ag. P + 3481 4,89209.P = 2583 ;  ag =-»—5-IZ’Q—-

P = C,2162 ka/m.OLDUEUNDAN  og= 2442 m. BULUNUR

PAYANDA- DIREK IRTIBAT CIVATASININ HESABI:

CIVATA YERINDE VANi { B) NOKTASINDA S = 5,+S, KUWETINI HESAP ETMEMiZ
'LAZIMDIR.

€z21,m m. ; b,:=0,60m ; b= 0,5m ALINMISTIR.
sp=—2-t __6x1T .06 1489 (ag. P +105) = 1,469 0g. P + 154
2byCosey 2x0,6 x 0,97 S : . 9-
Sp=—Lod 5622111 _ oy | Si+ @ =5=1469 g.P+na |
2bo .Cosck 5 1x0,99
PAVANDANIN 40 40 4 OLMASI MALINDE M3, KULLANILABILIR ’
6 = —S —cnm - k469 9-P ¢ W2 ;14362 1,469 g. P+ 12
n. fg 1,131
g = 14361124 _ 5 ,p
1,469/ P
P = 0,2162 kg /m. OLDUBUNDAN = 982 m. BULUNUR.
ér—f 2500 oS ~ _ 14699 - P+1124 1200 = 1,469 g . P + 1124

n.d.t 1% 0,4 x1,2

99 z ——x . P = 0,2162 kg/m. OLDUGUNDAN. ag = 239 m. BULUNUR
B P .
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PAYANDANIN L0x40x5 ve S0x50x5 OLMASI MALINDE M-14 KULLANILABILIR.

Opz—3 = 1270 = 1LA8 9P * M2L - 4950 = 9,469 g P+ 1124
nts 11,536
9% = 562 /P Po = 0,2162 kg/m. OLDUSUNDAN g = 2600 m. BULUNUR.
Gg = 2500 = —> o LA6I Q- P #MA . 4955 = 9,469 g P + M2
n.d.t 1x9,5x1,4 ~

g= L438/P ‘ P= 0,2162 kg/m. OLDUGUNDAN g = 2025 m.. BULUNUR.

NETICE : PAYANDA ve IRTIBAT CiVATASI M12 HALINDE ag
M4 ] ag

239 m. BULUNUR.
2025 m. "

TRAVERS (ST CUBUGUNUN HESABI

TRAVERS UST CUBUK GEKMEYE GALISACAKTIR (S) CUBUK KUVVETH YUKARIDA
izAM EDILDIGI UZERE S = 59+Sz dir (C) NOKTASINDAKI S KUVVETI (B) NOKTASINDA
DAHA EVVEL HESAP EDILEN S 'KUVVETINE ESIT ALINABILIR

S= 1,469 g . P+ 1124 BULUNMUSTUR

CExME GERiLMESI O=1600 = i = L489¢ 'FP 124 BULUNUR

UST CUBUK 40x40x4 OLMASI HALINDE G- 1500 o 1489 9. P T2
3,08

4928= 1,460 g .P + 126 g 2_5:9_

P = 0,2162 kg/m. OLDUSUNDAN g = 11977 m.  BULUNUR.

TRAVERS CAPRAZLARININ HESABI

® no.w DUSEY GAPRAZ Go DUSEV AGIRLIKTA HESAP EDILECEKTIR.
d ( goapraz boyu) =.80 em | b', = '50 cm.
6 = ag- P + 105 kg. BULUNMUSTU

CAPRAZ KUWETI : D= 6 x ;’, = (ag. P+105) x80_ = 1,6 ag.P+ 168
o .
GAPRAZ LOxL0x4 OLMAS! HALINDE A= —22_= 103 = w =195
0,7
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G= 1600 = D.w - _ _(16ag: P + 168) 1,96
F 3,08

4928 = .3.,136 ag-P + 329 .
agz IST/P
P = 0,2162 kg/m. OLDUSUNDAN  ag= 7265 m. BULUNUR.

ag= 400 m. HALINDE D=1,6xP xg+ 168 = 1,6x0,2162 x 40D + 168 =

M 12 HALINDE :

é’k= D__ . 307 __ -"272 ¢ 1270.

1,181 na L
65 = D . 307 - s40 « 2'506
h o 0, Llj‘zA O,LB

307 ka.

(4
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(N) SON DIREK HESABI

1) SON DIREGi YUKLENME KOSULLARI:

VARSAYIM — 1 VARSAYIM - 2 . VARSAYIM- 3
‘ao lao la, la, lao ‘q, la la la
renyd s 1 7 ek 4
Tmox Tmax| Tmox
ILETKENIN Mox. CER KUVVETI + UCTAKI BIR ILETKENIN KOPMASI - HAT DOBRULTUSUNA DiK RUZGAR
BUZSUZ AGIRLIKLAR+HAT iSTiKA- ve BUZSUZ AGIRLIKLAR ve +5°C de RUZEAR CEKME
|METINDE DIREGE RUZGAR KUV - KUVVETi+BUZSUZ ABIRLIKLAR

2) SON DIREK HESAP DEGERLERI:.
1ZOLATOR CiNSi

ag = L(_JO m.

ZINEIR ve MESNET OLMAK UZERE VARiYANTLI

DIREK BOY KADEMELERi : N-10 N-12 , N-14 , N-16 , N-18 , N-20

TEPE GENIiSLi&i © 0,5 m. KALINLASMA : 0,06 m/m.

TEMEL DERINLIGI S 11,8 m. DIREEIN TEMELE GIREN KISMI:1;7 m.

3) 3iLETKENIN Max. CERRIi: z= 3 xssi; 96 = 1686 ko.

5) BUZSUZ AGIRLIKLAR:

3 ILETKEN iZOLATOR MONTOR ve TRAVERSIN BUZLU ABIRLIEI( Soyfa:7'den )=

L75 kg.
). EK'e KADAR : 475 kg + DIREK AGIRLIGI ( 250 kg) ) = 15 o« )
2. PR o 0o+ u Y/ (VS(A)o k‘g.) : 975 #
3. ' P i,, P o 3} ( 800 kg) - =127

6) DIREGIN EK YERLERINDE DIREK GENIiSLiGi:

1. EK'te- by= 0,5+006 =6=0,86m b,y = 0,86-2x0,0159 = 0,8262m.

vo2. 4 = bz= 05 +0,06 %x12=1,2 m. ; bgy =1,22-2x0,0183 1,183 m
3. 2z ~-b3= 05 + 006 x18=15 m , bgy =15 ~2x00226= 15348 m
17) EK YERLERINDEKI MOMENT : ‘DIKME HESABI VARSAVIM -1'e GORE YAPILACAK-

TIR . DAHA BUYUK MOMENTLER VERDIGI iCIN HESAP DUZ TERTIPE ve MESNET iZOLATORE GORE

YAPILACAKTIR. S.23 teki RUZEAR KUVVETLERININ MOMENTLERIDE TOPLANACAKTIR.




1.

2.

3.

d= 102 cm ;

F/3L

1.

EK YERINDEKI
b/} V4
Vj V]

MOMENT

/]

n

M7 = 1686 x 6 + 195 = 3

= 10701 kam.
Mag= o =12 +195 x 9 +191 x3 = 22560 #
Mg= 4 x18 +195 x 15 +191. %9 + 209 « 3 = 35629 #

8) EK YERLERINDEKiI CUBUK KUVVETI :

EK YERINDE
2 0
'/ i )

9) DIKME Max FLAMBAJ BOYU: (1) ; 2

M 6o
S = P —
2b,

FORMULD ILE-

g =070, 182 _ . 6658 ko - EK CIVATASI: LM16-EK LAMASI 60x8
2x 0,8262 2 ‘

,=—22860_, 226 - 9779 kg - EK CIVATASI : 4M16~ EK LAMASI 65x8
221,183 4

-35629  , 319 _ 4926 kg - EK CIVATASI : 6M16~ EK LAMASI 70x10

2% 15348 L
st ;0 q=—S5_ (1500 '
ix F
;g ©67 ; w=1,33 ;(; B =6658__ 152 ¢ 1500

1. EK te: PROFIL  60260x 6- L. =121 cm; A=

®

0,78

1. EK'teki 10" NO.LU CAPRAZIN HNESABI:

£

CAPRAZ : L0 40 &4 ; A=-102

0,78

=131,

2. EK'teki 22 NO.LU CAPRAZIN HESABI:

CAPRAZ: 40x40xs4 ; A=-130

—= = 167

d=130 em.; Bq =122 cm ; Q=1377x 15202

3. EK'teKi 29 NO.LU CAPRAZIN HESABI:

CAPRAZ : 40xb0x4

d= 172 cm , Bg = 158 cm. ;

Az 172

.

Q@ =1377

= 220

2. P 2 65 x 65x 7~ L5109 cm ')\:.J,.?gio: 56; w=12 ; Q= 126x 9779 _ 4,46 (1600
. (4
3. gz p B0x80x B-L =191 cm; A= 1399 ; w=1,50 ;= 162N _ 4,93 (1600
mox . 2,62 12.3 :
EN UZUN TRAVERSTE C MESAFESl 4m-0,0/2 = 1,95 m. (Sekil:  den) BAKINIZ
‘ . 9 ¢ 562
KUVVETi : 562 kg ; Be=0,50 m. ; - ZxC . Z _ 562195 952 _ 4377
y4 v g ? -} qux ZBe 2 2‘0,50 N ]
TRAVERS ALTINDAKI 2 NO.LU GAPRAZIN HESABI;
d=T72cm; B =55 ¢cm; Q= Q x—B% - 1377 x50 _1252 kg ; D = 1252 x—2—= 1639 kg.
max o 55 9 55, 8

CAPRAZ © 4L0x40x 4 ; A=—12_293 , w=1,76; (=40 . 1.76x1639

Bo=86cm; @=1377x—30 =801 kg ; D= d :Q=ao1=‘:: = 950 kg

= 936 (1600
F 3,08

Ba
wez,90 ; §--WD . 290290 _ g9, (1500 -
F 3,08
. .
=565 ; D =32 .565 = 502 kg
122
we o, G LN=802 g5 ¢ 1600 <
. 3,08
59 _ Cono 112 Y
x =5 = 436 ;s D= e - 436 = L75
. wz8,m (= 2I=2LT5, 4359 ¢ 1600
3.08
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VARSAVIM -2 : TRAVERS HESABI (D) DIREKTE BU VARSAYIMA GORE YAPILMISTIR.

N-20 DIREGINE RUZGAR KUVVETI:

DIiREGE RUZGAR KUVVETI :

1. BOLUM - DiKME -2 x3,2%x0,06 x70x 28 = 75,26 195kg 1
‘ . 195w

CAPRAZ -5,62x0,04 »70 x28 = 4L ,06

DIKME - 2x2,8 x0,06 x55 x2.8 =51,74

sm —-=
. )

CAPRAZ - 3,8Lx0,04x55 x28 =123,65
195 kg
2. BOLUM - DIKME - 2x6x 0,065x 55x28 = 120,12 g y
CAPRAZ — 11,42 x0,04x55 x28 = 170,35 Y | 209kg
’ 191 kg. g .
—— 1
3. BOLUM - DIKME —2x6x0,08x55 x2,8 =141.84
CAPRAZ-9,82x0,04x55 x 2,8 = 60,49 ) s
208 kg. -,

(N).DIREGININ KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLANILMASI HESABI:

(D) DIREBINDE YAPILDIG! 61BI HER B6LUMUN DAYANACA®I Max TEPE KUVVETINI

BULALIM
1. BOLUMDE  L=120 ; A=67 ;w= 133 ; 1500 = 1,33 x S
, . - 5,97
' My 725 .
S, = kg = + ; My= 13437 kgm.
12 3313 59 Tov0,e02 4 U o
M, = 13 437 = Qyx 6+ 3 =195 Q) = 2142 kg
Q /Tmax = 2142 71686 = 13,27 * o = 122°
. , bo = 0,50 +12,2 x Q06
N-L L=19 , A =5 ;w=1,26 ; 1600 = 1,26 S en T 9
. 8,1 - 010355
: 5 ko M2 . _979 bo = 1,1956 m
= 11048 kg = - - )
S2 o Za956 T & ¢ M, = 25827 kgm
My = 25827 @ 2x12,249,2x 195 + 3,2x191 ; Gz = 1919 ko
@z /Tmox = 1919 /1686 = 1,138 ; oK = 140°
. 0
_ . ‘ ) _ . _ . _ 1.54 x52 to = 0, 50+18,2x 0,06
N-20 L=19 ; A=79 ;ws=15 ; <|'.—————1z’3 ” 0,0u
be= 1,5582m.
S, = 12779 = _—!1—— + 1275 . M3z = 38830 kom.
3 21,5582 L
M3 = 38830 = Q3182 +152x195+9,2%191+3,2 x209 ; Q3= 1837 ko
Qg /Typgy = 1837 /1686 = 1,089 ; ok = 146°
| . : -
IN-10 TiPi L=109 ; S,=11048 ;bo= 0,9554 ; Sz = 11048 =M/2x0,9556 +803 /4
\ M= 20726=8,2004 8,2 x195+ 35 x2,2; 2333 ; Q/P= 2333 /1686 = 1,38 ; = 100°
N-12’ L=109 ;S = 11048 ; by =1,0754 ;S2 = 11048 = M/2x1,0754 + 875 /4
M= 23201 =10,2xQ +195 47,2 + 134 x2,1 ; & = 2118 ; Q/P= 218 /1686=1,255 ;&= 128°
N-16 | L=191;S3 =12779 ; bo =1,3060 ;12779 =M/2x13068 + 1075/4
M= 32696 -=14,2 x @ +10,2 195+ 4,2 2191 #42 x0,6 ; G=2104, Q/P =12L7 ; o = 126°
N-18 L =191 ; S3212779 ; bo = 1,4268 ;12779 = M/2x1,4268 + 131 /4

M=125658 = Q x16,2+13,2x 185 + 7,2 % 191+ 147 =21 a = 1938

Q/P= 1938/1686= 1,149  ok= 138°

1/35 F
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(Z) ZAVIYE DIREGI HESABI.

1} ZAVIYE DIREBi HESAP KOSULU:
90° YE KADAR KULLANABILECEK
DAHA BUYUK ACILARDA /0 ILETKENIN (N)

{1/36

BiR ZAViVE DIREGI PROJELENDIRIi LECEKTIR
DIiREEI KULLANILACAKTIR.

L 3x

VARSAYIM 1’e GORE  90° MALINDE SAVFA 18 den.

Q = 3 Tpgy (0,75 Sin 9072+ 1/25 Cos w0/2)
= 3 T, {0,275 x 0,707 + 1,25 x 0,707 )
= 1686 x2 x 0,707 = 2384 kg- BULUNUR
VARSAYVIM 2'ye GORE 90° HALINDE Mox CER KUVVETININ BILESKE KUVVETI
G = 3 Tm x2 Cos 90/2 = 1686 x 1,614 = 2384 kg.
HER IKi VARSAYIMDADA  90° de TEPE KUWETI 2384 kg. BULUNDU
* L]
2) ZAVIYE DIREGI HESAP DEGERLERI: og = 400 m. )
1ZOLATOR CINSI ~ : ZINCIiR | ‘ '
DIREK BOY KADEMELERi :z-10, 2-12, Z-1, 2-16, Z-18, Z-20
TEPE GENiSLI &I 0,50 m.  KALINLASMA @ 0,07 m/m.
TEMEL DERINLIGI 1,9m. DIREGIN TEMELE GIREN KISMI  1,8C m.
3) 3 ILETKENIN Max CERRI: 2z:-1685 kg , AVRICA BILESKEVE PARALEL
OLARAK DIREBE RUZGAR KUVVETI HESABA KATILACAKTIR.
4) . BUZLU AGIRLIKLAR:
3 ILETKEN, iZOLATOR, MONTOR ve TRAVERSIN BUZLU AGIRLIGI ( Sayfa: 7'den) = Kg.
1. EK'e KADAR : kg + DIREK AGIRLIGI ( 300 kg )’ = "
-2: 2 2 7+ 4 n (890 kg ). ... .. .. ....= F
3. " " u o+ u 7 (1040 kg ).............= "
5) BUZSUZ AGIRLIKLAR:
3 ILETKEN iZOLATOR MONTGR ve TRAVERS BUZSUZ AGIRLIGI = 475 - ug
1. EK'e KADAR : 475 kg + DIREK AGIRLIGI {300 kg.) = 15
2. ] " L75 u + " y ( 610 kg.) = 1085 u
3. n n 575 + H n (1040kg) = 1515 n -
6) DIiREGIN EK YERINDE DIiREK GENiSLiGi:
1. EK'te - b; =050 +0,07%x6=092m ; by = 092-2x0,0185= 0,883 m.
2. : - b= . .
4 =b2=0,50+007x12=13m  'boy =134 -2x00226 = 1, 2948 m.
3. #  =b3=050 +0,07 x18=175 m ; b°3-1,75_2,o,0225=,7143 o
7) EK YERLERlNDE MOMENT : pikme HESI\BI DAHA BUYUK MOMENTLER VERDI&!
iCiN DUZ TERTIBE ve MESNET IZOLATGRE GORE VAPILACAK. RUZGAR MOMENT! iLAVE enitEcEK
1. EK VYERINDE MOMENT Mq=2384 x 6 + 208 x 3 = 14928
2. Y u Mg = 2384 %12 + 208 x 9 +179 x 3 = 31015
3. a- ) ) M3 = 2384 %18 4 208 x 15 + 179 x 9 4190x3 =

L8213
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8) EK YERLERINDEKIi CUBUK KUVVETI: S - sz R eZ FORMULU iLE
2 : -
3
1. EK YERINDE : sy= lsz?gaa + "":’ = 8647 kg.- EK CVATASI : 4 M16-EK LAMA 65x10
2. p . g, 231075 1085 _ 1200 kg - 4  u  15x MIS-EK LAMA B0x10:
" 727730, 2028 A
3. P o L8213 1515 | - 14437 kg -EK CIVATASI: 6 M20- EK LAMA 80x10
221,748 3
9) DIKME Max FLAMBAJ BOYU: (L) A= cL ; q‘ﬂ_Fi ¢ 1600
.
1. EK'te : PROFIL 65x 65x7- Ly =123 em; A= :;36 =63, w =133 ¢=l?i’;_:si.= 1321 ¢1600
: (] N
2. w4 i 4 00%80xB-L ziSkem ;A=z-185 - g5 ; w o139 ; G L3IRIZZLI . 455, (4500
2,42 12,3
3. 4 i 1 B0xB0xMW0-L, = 18Scm ;%:%‘%. =7 ; wz1,5 , (= 4—‘5”;’1“37 £37_-1434¢ 1600

10) CAPRAZ HESABI:

EN UZUN TRAVERSTE C MESAFESI 4m- 0,1/2= 1,95 m.

Z KUVVETI Be = 0,5 m a  --ZxC

max 2 Be

TRAVERS ALTINDAKI (2) NO.LU CAPRAZIN HESAB{: @:}:D
- . B 0.5
d=7cm, Bg =55 m ; Q= Qmax I—Eﬁ— = 13717 ’—’E 1252 kg \
1,9 .

562 x 1,95
20,5

’

z 562
PO AN 2 _ 1377 .
3 A== kg

d - 78 18
D= Q x 21252 = =1776 kg 7\=____-100 =
Ba 55 ‘ in 078
w.D 1,9 2 1776
H = = 1095 1600
§ F 3,08 1095« ‘

1. EK'teki (1) NO. LU GCAPRAZIN HESABI:

dz104cm ;Bg = 92 cm G =1377 x3°§'—2 = 749 kg ; D= 749 .% = 846 Ko .

2:&:]33 ’q:M

; R ; = 822 ¢ 1600
0,78 3,08

2. EK'teki ( ) NO.LU CAPRAZIN HESABI:

d=155¢cm; B =13k em: @ =137 x-25_ - 8514 : p=514 x 185 .
¢ = 1,3L ’ D x 1'3[‘ 595 kg

A=155__198 ; w= 552 ; (=-2952552 . 455 (1500
0,7 3,08

3. EK'teki (30) NO.LU CAPRAZIN HESAB!:

X 0,5 S . 1,85 i
= . = . = =3 ; = SR = 412
d=185¢c¢m ; Bg 176 ecm 1377 x—— 176 92 D 392 "1,76 . ko

185 _ C we Qo 4122 8,49 | 1oeg ¢ 1500
Az B2 zam  we 9w - g o 12

L
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VARSAVIM-3 2 HAT DOBRUSUNA DiK RUZEAR KUVVETI ve + S° de RUZEARLI CEKME KUV-

VETI BUZSUZ ASIRLIKLARA GORE HESAP

HATTA' PARALEL ‘OL'.ARAK DIREGE R(UZGAR KUVVETI

-

(Zz) DIREGINE GELEN RUZGAR 'KUVVETLERININ HESABI:

1. BOLUM DIKME - 2x3,2 x 0065 x70 x 2,8 = 82 .

" CAPRAZ - 5,7 x 0,04 x 70x28 = 45 . 208 J .
DiIKME —2x2,8 20,065 x 55x28 = 56 "
CAPRAZ - 4x 0,0L x55 x2,8 = 25
: 208 '
¢ 179
L o . ‘ © -,
2. BOLUM DiKME — 226x0,065 x55 x 2,8 = 120 - 1
GQAPRAZ - 9,57 = 0,04 xS5 x2,8 = 59 - 4 190
L 179 2 -
) * - 3
3. BOLUM DIKME ~ 26 x 0,07 x 55 x 2,8 = 130 ‘ o .
50 m—_iuZT

‘CAPRAZ — 9,66 %0,04 x55 » 2,8 .
' 190

0




TEMEL SECIMINE ESAS MOMENTLERIN HESABI:

{A) DOMME NOKTASINA GBRE MOMENTLER

A ——>

I/39

20 m. lik DIREKLERDE: w ——» T

h=20-136 =18 ,8L m.

Mpn=Q@xh+wy(h=-3)+rwalh-9])+ walh=-15)+ wy( h-18,1)

Mp =Qx 18,84 + Wy 215,84 + Wy x 9,84 +w3 x 3,84 +

DURDURUCU DIREKLERDE °

Q =1265 kg , wy=182 kg , wz=‘l77_kg ; Wy = 204 Kk,

N DIREKLERINDE :

Q = 1686 kg ; wys 195 ) w, 191 k9 ;| w3 209 kg.

Z DIREKLERINDE :

Q= 238 kg ; wy = 208 kg ; Wy=179 kg , wa= 190 kg dir
D-20 igIN Mp = 1265 x18,84 + 15,84 x 182 + 177 29,84 + 3,84 'x 204

‘N~ 20 " Mn

1686 = 18 ,84 + 195 x15,84 + 197 x9,84 + 209 x 3,84

Z- 20 " Mn

Z-20 (120°icin) Mp = 2150x 18,84 + 208 x 15,84 + 179 x 9,84 x190 x 3,

18 m. lik DIREKLERDE: h=18-1,16= 15,8, m. .

Mn = Q x 15,84 + uy x 13,84 +wy x 7,84 +wgyx1,84

D-18 iCiN Mp= 1265 = 1684 + 182 x13,8L + 177 x 7,84 + 204 x 1,84
N-18 & Mp = 1686 %16,84 +195 x 3,84 +191 x 7,84 + 209 x1,8L
Z2-18 s Mp = 238L x 16,84 + 208 x 13,8, +179 x7,8L +190 x1,84

Z-18 (120° icin) = 2160 x 16,84 + 208 x13,8, +179 x 7,84 +190 x1,84

16 m. lik DIREKLERDE:

Mp = B x 14,84 + Wy x11,84L + Wau 5,84

D-16 ICIN Mp = 1265 x 1484 +182 x1,84 +177 x 5,84 = 21964
N-16 4  Mp= 1686x 14,84 +195 x11,84 +191 x 5,84 = 28446
’i~1$ " Mp = 2384 x14,84 + 208 x11,84 + 179 x 5,86 = 38868
Z-16 (1200 igin) = 2160 x 14,84 + 208 x11,84 +179 ¢ 5,84 = 35564

W3 —> -‘—

onSL
1,16

84 =

ko

V]

"

29242 kgm.

37538

2384 x 1®,86 + 208 x15,84 + 179 x 9,84 x 190 = 3,84= 50702 4

L6482

25586 kom.
32967 &
LLT780 &
41008

m.
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14 m.lik DIREKLERDE: h= 14 - 1,16 = 12,84 fn.

. Mp=Qx12,84 + Wy x 9,84 + Wy x 3,84

D-16 igiN Mn = 1265 x12,84 +182 x9,84 +177 x 3,84 = 18714  kgm.
N-16 s Mn = 1686 x12,84 +195 = 9,84 +197 x 3,84 = 24302 4
2-16 o4 Mp = 2384 x 12,84+ 208 x 9,86 +179 x3,84 = 33346 "
- Z- 16 (120° igin) = 2160 x 12,84 +208 x9,8L +179 x 3,84 = 30470
12 m. lik DIREKLERDE: h= 12 - 1,96 = 10,86 m.

Mnp = Q x10,84 + Wy x7,84L + w2 x1,84

D-12 igm‘ Mnp = 1265 »10,84 + 182 x 7,84 + 177 x1,84 = 15466 kgm.
N-12 » Mn = 1686 x10,84 + 195 x 7,84 +191 x 1,84 = 20158 0

®

Z-12 # Mn = 2384 x 10,84 + 208 x 7,84 +179 x184 = 27804 P
Z-12 (120° Igin) .= 2160 x 10,86 + 208 x7,84 + 179 x1,84 = 25376

10 m. lik DiREKLERDE:A h=10-116 = 8,85 m.
M = @ax8,8, + Wy x 586

12246 kgm.

D-10 ICIN Mn = 1265 x ©,84 + 182 5,84

4
'
-
(=]
x
X
>
"

1686 x 8,84 + 195 x 5,84 = 16044 n

N
I
-
o
.
=
2
[}]

‘2384 x 8,86 4+ 2006 x 5,84 s 22290 n

Z-10 (120° ]gin) = 2160 x©,84L 4+ 208 x 5,84 = 203170
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D, N ve Z DIREKLERININ TEMEL S"EQI'Mi
BLOK TEMELLERDE DONME NOKTAS! TOPRAK SEVIVESINDEN iTiBAREN
t /3= 1,9/3 =0,64 m. dedir. DIREGIN TAM BOYU H ISE TEMEL MOMENTINE ESAS YUK-
SEKLIK hz= # -1,80+ 0,646 = H - 1,16 m. dir.
DIREK TiPi D-10 D-12 0-1% D-16 D-18 D- 20 N-10 N-12 N-16
h(m.) 8,84 10,84 12,84 14,84 | 16,84 18,84 8,84 10 84 12,84
Mn ( kgm.) 12246 | 15466 18716 | 21966 | 25586 | 29242 | 15044 | 20158 | 24302
TEMEL NO '
NORMAL ARAZ 8 10 1 13 16 15 10 12 14
(a) TEMEL GENISLiGI
2 1,6
NORMAL ARAZI , 1,6 17 1.9 2 2.1 1,6 1,8 2
TEMEL NO (X)
T 32 344 3% 4
(KAYALIK) 1 6 347 3 9 343 345 <JA ]
TEMEL GENISLIGI :
(a) Kavakuik (x)] ¥ 12 1,6 1,6 17 19 13 | 18 17
TEMEL NO -
cORUK ARAZI 804 805 807 809 810 812 806 809 811
lto)TEMEL cENiSLE » |
. 16 1,1 2] 2,2 2,4 18 2, 23
(m) CUKUR ARAZI ‘ 19 ! ! !
(b) DIP GENISLIGI 2,3 24 2,6 2,8 2,9 3,1 2,5 2,8 3,0
AMBUATMAN ' ’ . :
" e 0,50 0,50 0, S0 0,50 0,50 50 0,50 0,50 0,50
YUKSEKLIGI t3 ! ! ’ ° e = ’
1
DIREK TiPi N-16 | N-18 N-20 | Z-10 z-12 Z2-14 Z-16 2-18 Z-20
h(m.) 1484 1684 | 18,84 8,84 10,84 12,84 16,86 | 16,854 18,94
mn ( kgm.) 28446 | 32967 | 37536 | 22290 | 27604 | 33346 | 38888 | 44780 | 50702
TEMEL ARAZIDE 15 s 26 | . - 24 24 % | 27
TEMEL NO KADEMEU KADEMELi|KADEMEL | KADE MELI|KADEMELI
NORMAL ARAZIDE “=2 m - ) a=2m| 0=2m.| 0=2,2m.[0=23 m.
{a) GENISLIBI (m.) 21 22 L m : 1 lb=2,7 m|b=27 m|b=2,9 m.|b=21 m.
KAVYALIK ARAZI
'
TEMEL NO (X) 3468 350 351 L6 348 350 352 353 355
KAYALIK ARAZIDE '

L X 2 2,1 1,6 18 2,0 2,2 3 5
ta)cenistigi (mi] *7 2 7'
¢URUK ARAZIDE

TEMEL NO 812 els 815 810 813 815 817 818 820
(a) TEMEL EENISLIG ; q.-
e =l 28 26 ' 2,7 2 5 7 2 3 32 |
cURUK ARAZ (m)]  * 1 % x x - ‘
(b) DIP GENISLIGI 3,1 33 36 29 32 34 36 { 37 39
ANBUATMAN 0,5 0,5 ' 0.5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
YOKSEKLIGI ¢
(X) TEMEL DERINLIEI KAYALIK ARAZIDE 1,5m. ALINDL (XX) TEMEL DERINLi&1 1,5m. j




I/42
ZAVIVE DIRESINDE 90°de 2= 2384 kg. BULUNMUS VE BUNA GORE
TEMEL SEGILMISTiR.
Biz SiMDi 120° HALINDE Zz DIREGI iCIN TEMEL EBATI SECECEBiZ 120° Z KUVVE-
TINi BULALIM.
VARSAVIM Te GORE Z=3x562(0,75 xsin -1+ 1,25x cos ’—222: 3= 562% 1,260965
. = 2160kg.
VARSAYIM IL'e 65RE Z=3x562x 2 Cos —3- =1636kg.
SiMDi Z:=2160 kg'o GORE DIREK TEMELI SECECEGIZ AYRICA DIREGE RUZEAR
KUVVETLERI ALINACAKTIR. :
DIREK TIPi z-10 z-12 Z-16 zZ-16 zZ-18 Z-20
h (m.) 8,84 10,84 12,84 | 14,84 16,84 | 18,84 .
Mn  (kgm.) 20310 | 25376 | 30470 assp't. 41008 | 46482
NORMAL ARAZIDE 12 1 . 23 25 26 |
TEMEL NO , KADEMELI|KADEMELI [KADE MEL]
NORMAL ARAZIDE R 2'0~ 22 0=1,9m|a=2,1 m|az=22 m
TEMEL NO(a) m. | ¥ b=2,6 mb=2,8m|b=2,9 m
KAYALIK ARAZIDE '
3 35 :
TEMEL NO (X) 345 34,7 349 51 2 354
KAVALIK ARAZIOE 15 1,7 19 21 2 2,4
' TEMEL NO(a) m. ! ‘. ‘ ’ 2 ’
¢URUK ARAZIDE :
TEMEL NO 809 811 814 815 817 818
¢URUK ARAZIDE '
: . e ,9 3
TEMEL 6ENIiSLIGl(a) 21 23 5 27 5
{b) DiP GENi§LIEI 28 3 33 34 35 37
ANBUATMAN - '
i 0,5 0,5
- GENISLI&! ’ ’ 05 05 | 05 | 05

(X) TEMEL DERINLiGi 1,5m. ALNDI (XX) TEMEL DERINLIG 15

4

m-
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iLLER BANKASI

27/10/1980 TARIM 162 - 620-12498 SAYIL!
YAZILARI ILE ONANMISTIR.

‘oeeisiKLiK

TARIH iMZ A

a)

L]

b)

I BUZ YUKU BOLGESI
15-345 kV 3 x1/0 (RAVEN)

DEMIR DIREK RESIMLERI
VE HESAP HULASASI

ﬁL(}EK: 1/5 ? 1/10
1/20, 1740

NO.LU
PLAN IPTAL EDILDI

NO.LU
PLAN {PTAL EDILDI

PROJEYI YAPANIN, AD{ iMZ A iMZA
SOYAD! UNVANLDIPL NQ TARIHI .
SLK Y. MUR. - ILLER BANKASI
HUSEVIN BODUR ENERJI DAIRESI
DIPL No 2153 Pg AL

GIZEN: HUSEYIN COTUK

PLAN NO:

TP 6/107

| ARSIV KAYIT NoO:

2.m?
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1)

2y

T BUZ YUK0O BOLGESi- 3x1/0(RAVEN) DEMIR DIREK PROJESI
ACIKLAMA RAPORU

1. BUZ viiK(i BOILGESI iCIN YAPILAN HESAPLARIN BZETi DIREK RESIMLERININ SONUNDA
VERILMISTIR. BOYLECE UZUN HESAPLARI TETKIK ETMEDEN ENERJI NAKIL MATTI
PROFILINI | SLEMEK VE KESIFiNi YAPMAK MUMKUN OLACAKTIR.

BIR ENERJI NAKiL HATTI DIiREK ARASI MESAFESI NE KADAR FAZLA OLURSA O KADAR
EKONOMIK OLUR. ELEKTRIKLI D.D.Y ATLAMAS! iCINDE YUKSEK DIREEE IHTIVAC VARDIR
BU BAKIMDAN 20m BOYA KADAR DIREK HESAP EDILMISTIR.

TASIYICI VE DURDURUCU TRAVERSLER iCiN DUZ TERTIP 5 ADET VE UGGEN TERTIP ICIN
2 TRAVERS HESAP EDILMISTIR. TASIYICI TRAVERSLER MESNET DURDURUCU
TRAVERSLERDE iSE ZINCiR iZOLATOR KULL ANILACAKTIR.

NORMAL TASIYIC! DIREKLERIN RUZGAR MENZiLLERI BOYA GORE DEGISIKTIR. ANCAK BU

DIREKLER NORMAL MENZILDEN DAHA KUCUK ARALIKLARDA KULLANILDIG! TAKTIRDE
DAHA KUCUK TEMEL ALINACAK SEKILDE HESAP YAPILMISTIR.

KOSEDE DURDURUCU OLARAK D veN DIREKLERININ KULLANILMA ACILARI LISTELERDE
VERILMISTIR. '

90’ DERECEYE KADAR .KULLANILABILECEK BiR (Z ) DIRE8i HESAP EDILMISTIR.
(Z) DIREEI 120 ye KADAR KULLANILDIGI ZAMAN AYRI TEMEL KULLANILACAKTIR.

TASIVICI DIREK (K.T) OLARAK CEDVELDEKI ACILARDA KULLANILACAK KOSEDE TASIYICI
DIREGIN RUZGAR MENZiLi HER DERECE AC! iCIN 8.5m KISALMAKTADIR.

GEREK TASIVICI TRAVERSLERIN VE GEREKSE DURDURUCU TRAVERSLERININ TEK

TARAFLI Moax. AGIKLIGI AClL DARALDIKCA AZALMAKTADIR. BU KATSAYI HESAP
0ZETINDE VERILMISTIR,

NORMAL ARAZI , KAYALIK ARAZI VE CURUK ARAZi. iCiN TEMEL HESABI YAPILMISTIR.
KAYALIK ARAZI TEMELLERINDE TEMEL DERINLiGI AZALMIS BAZEN CURUK ARAZI
TEMELLERINDE TEMEL ARTIRILMISTIR PROFIL ISLENIRKEN BU HUSUSA DiKKAD EDILECEKTIR.

SAYGILARIMLA
ELK. YUK.MUH. HUSEYIN BODUR
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1.BOLGE -3 xRAWEN — St-Al ILETKENLi DEMIR DIREKLERIN

TJASIYICI DIREKLER

KULLANMA

IMKANLARI

DIREKLERIN KAREKTERISTIKLERI ASAGIDA VERILMISTIR .

aw | ag | KT [iletkenProfiidelagrik| NORMAL ARAZ TEMELI
o {x)|Toprak | 17400 — TDerint —Lia TsliG
kg erinlik} a(Temel genisligi) |a(Temel genislig)
(m) (m) o< mesafe | mm TIPl m aw qalm)qvim®) Jaw yal'm) v( a?)
Tml | TxxX] 140 | o® |1.03 [226 | 1 | 1.6
T-10 | 420 | 400 m 8.75 | 22 268 |BLOK | 16 |00 | og 130 | 378 | 11 |1.036
' 1.1 [1.936
-12 | 304 . 174 0.75 27 331 " " 121 0,9 | 1.30 | 283
T ' 1 157 | 1 [ 16036 | 12 |2.304
105 1 | 160 | 263 | 1.2 |2.304
- . 1 32 | 393 ; "
T-14 | 2713 . 175 | 12.75 Z 22 | 1) 1936 | 319 | 13 |3,55
15 | 258 176° ‘75 27 476 155 | 11 |1.936] 248 | 1.3 [35s
“ ™ y “ {200 [ 12 |2.306] 304 | 14 [am6
9 | 12 |2306] 196 | 1.2 [ame
= " 55 ar .
T-18 1195 “ 16/75 | 42 2 “ 156 | 13 {3ss |24 | 15 |a925
1-20 o5 ) } . 17 {13 [355 |195 |15 [e725
(X) KGSE TASIVICI (KT) HALINDE a, DEGERI HER BiR DERECE ICIN m. KISALIR ‘
(xx)-h= H-15 TEMEL +0.25 (JZALATOR BOYU) (xxx) KAYALIK TEMELDE 1mm ARTIRILIR.
GURUK ARAZIDE 1mm AZALTILIR. UCGEN TERTIPE 7.5 mm AZALTILIR.
KAYALIK ARAZi TEMELI BETON CURUK ARAZIi TEMELI BETON
| vio; |DERINLIK[ L HACiMI . HAC Mi
TPl t(m) | o=TEMEL GENiISLIGI vimd | TiPi Df m,'-"J a. b b lvimd)
17-10 LO 1 °w =150 m a =0,8 0,81 KADEME
BLOK ou e 200m a1 ) 1| 1.9 1.3 | 2 0.5 |4.343
ay= 150 m a=1 1
=12 | . s | aw= 200m a=12 o & " - " " "
Gw= 250m __a=13 1.69
T-14 o “a Qw= 150m a =12 ik " T “ " 1" "
uw=200m q=1|3 Lsg
aw = 150 = ,69
T‘16 o [T w m a 1‘3 1 a - e o a "
Ow= 200m az=1,% . 2.25 '
T.1B " M cw'-‘ 150 m '°A= 1'5 . 2'25 T} " " T " "
Ow= 200 m a=17 2.83
T-20 " L Qw = 150 m a=17 2,83 . " " o te b
Ow=200m a=18 - 3:24

TASIYICI TRAVERSLER

T ! T
1 i
aMax (m) ag ATk '
! ,
3L5kV| 15 kVA!(rn) | {kg) |
'7-200 | 122 | 146 | 400 | 35 {
T-250 | 164 | 187 | 4 | &
: S -
7300 | 207 | 229 Y I
1-350 | 250 | 266 u | s9 |
T400 | 276 | 286 | . | T |
Td-300| 320 320. u 49
Ti-400{ 380 | 380 | 72

TEMEL SEKILLERI

BLOK *m
_ 01
gt
- #0.1
+ 4+
[«]
KADEME Li ——t

1

0}
01

&=

$o

bt
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TASIVICI DIREKLERIN DiGER KAREKTERISTIKLERI
i Vv , . N .
"TEPE | DIP ' DIREK EK
GENiSLIGI GENiSLIGI BOvy | DIKMELER EKCIVATASL| o 1 ast
mn . mn m
1410~ 250 - 600 10 50.50.5 40.40.4 EK-1 | soxs
; . L x M12
112 2% 670 12 " " " "
“ . 0 | 7&0 14 ! o ” EK—Z o
T44 25 i ..__,,_-___...__._4_4.-;_____.-_ R 46 M12
116 250 810 16 50.50.5 " - 508
i .1 50507
T-18 | 250 gs0 - 18 . " . .
- ,; " g EK'a "
T-20 250 | 950 i 20 L M12
DURDURUCU DIiREKLER DURDURUCU DIREKLER GERGI izoLATORLUDUR
ILETKEN TOPRAK |PROFIL DE (xx) NORMAL ARAZi TEMELLERI
K.D | KT |4ESAFESIIm) x| 1/600(mm) |\éimi i LER
HALINDE|HALINDI : LiG
% (m) ° o — |GERG! —  [GERGL | TiPi Lu, ¢ |BETON
‘ o’ [k x) ZOLATOR izoLaToR] "9 ENiSUK |- m3
p-10 | 400 | 156 | 13 | - 8.2 - 20 | 376 |BLoK | 14 19 3.724
D ‘12 " 1SL° ' - 1012 - 25 LSS " 1-5 " lo 86_‘
o014 | . 165° | - 12,2 - 30 | 566 . 17 “ 5.491
D-16 | . ‘ . - 14.2 - 35 667 W | 18 w 6:858
D-18 | 170 | w3 — 16.2 - L0 | 764 i 2 " 7.6
D-20 | . 1N " - 18.2 - 45 | 880 " 2.1 . 8.377
h=H-1.80 (GERGI 1ZALATGRU) KAVALIK TEMEL DE
2mm iLAVE EDILECEKTIR. UQGEN TERTIPTE 6.25mm AZALTILIR
KAYALIK TEMELI ¢ URUK ARAZ{ TEMELI
. BETON | . |, \ BE TON
TIPI t (m) u.(rn) m3 ! 1 q b m3
p-10 |BLOK | 15 11 . | 1816 |kapemeul| 19 0.5. 1.6 23 6.202
D-12 “ Lo 12 216 . . v 17 2.4 6,898
D -14 " " 1.4 2.94 u " “ 1.9 2.6 8,403
D-16 “ o 16 3.84 “ M ¥ 2.1 2.8 1006
D-18 “ w 17 4.335 v . w 2.2 2.9 10.946
D-20 . “ 18 | 5 a1 " “ “ 2.4 34 12.831
(x) KOSEDE TASIYICI HALINDE TASIVICI TRAVERS VE MESNET iZOLATGRU KULLANILACAK.




DURDURUCU TRAVERSLER :

KOSEDE ( T)
TRAVERSLERIN

VE (D) TRAVERSLERDE
9mox. DEGERLERI ASABIDAKI

I/5.

N VE Z DIiREKLERINDE ALT

ILETKEN~ TOPRAK ME SAFESI

TRAVERS| o max a G KATSAYILARLA CARFILARAK AZALTILACAKTIR.
TIPI 345 kV | 15kV | (m) |AGIRLIK
- ° a2
D-200 122 164 400 42 ararar o |k | o K
D- 250 164 ' 187 “ 47
A 168 (099 | 144 | 095 120 | 0.5 | 95 0.74
D-300 | 207 229 a 56 : :
) 160" [ 098 [ 136 [ 093 | 116 |0.85 | 5¢ | 0.3
D-350 250 266 . 17
D-400 276 286 Y 95 152 | 0.97 ) 128 J090 | 13 | 0.83| 92 0.72
pU-300 | 320 320 " 57 ‘w8 | 096 [ 123 |0.88 | 102 |0.78 | o | 0.709
'DU-400 | 380, | 380 " 96
N (SON) VE Z (ZAViYE) DIREKLERi ! HER iKi DIREKTEDE

ag = 400 m dir.

(D) DIREK LERINDEKi 6IBiDIR .

herud Ko No?éalé,_’}“z' KAYALIK ARAZi TEMELI | GURUK ARAZI TEMELI
TON| 1o BETON BETON
k3 | & [t(m) u(m)BemaN TP ¢ (m)|a(m) m3 | TPE[E(m) [t(m)] a b m3
[ BLoK , KADE ‘
N0 | 400 (122 1.9 | 1.6 |[4.864 |BLOK] 1.5 13 1254 Imeir | 1 0.5 18 | 2.5 7. 631
' P
N-12]496 128" | . |18 |61s8]| . . | 18 |3.38] . ; » | 24| 2.8 | 10,06
N-1 | 600 | 140°| . 2 |26 | . . 17 |63} . " . (23| 3 | nss
{N-16] 656 | ., wo {20 (86 | L] . |18 |aes| . . v |26 |31 | 12,83
N-18 | 796 | v | 2.2 92 v . ]2 6 " ; » |26 |33 |wes
. . . Kademeli
N-20 | 500 | 148 a jg=2m 9,212 | .. . {21 lee2 | . | . o |22 | 34 16
b=2,7m| .
%) ‘
-18 , ;
zm’ wse| so | . | 18 [6.156] . w |15 3| . “ . 21 | 28 | 10,06
Z-12 |
o | 609/ ., w 20] 7.5 | . « | 17 | 6.3a] . - | 23] 3 | ness
|20 ;
N2, ,, o | 2.2 |9a88] . . 19 | Ss4 | - - “ 2.6 | 3.3 | 14.868
120
Z-16 KA D EMELI |g=24]
, o | 21 |ss2 | . " . |27 | 34 | 46
120° 74 19 b=2.9 10,06 0“ P
z-18 0= 22
12 Oo 1031 « " b=2,9 103[.9 s & 2.2 7-.25 I3 o“ A 2.9 3.5 1%, 208
B e | .| . =2 e o l2a loe | . e |low 13132 194
120 b=3

{%) Z DIREK ABIRLIKLARI

120" VESO iCiN DEGISMEYECEKTIR.
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o< =90 ICiN (Z) .DIREGININ TEMEL EBATLARI

~ INORMAL ARAZi TEMELI. KAYALIK ARAZ1 TEMELI ¢URUK ARAZI. TEMEL}. ' -
T'IF"i t(m) |a m) lBeton m> |[TiPi |t (m)|alm) |Beton | TR [ ttm)) t9 a(m)|blm) |Beton m>
’ : KAD ;

z10 {BOK |19 |19 |e.858 |BloK |15 | 16 3.8 Mﬂ_f 19 |os |22 |28 7"

z2| o | o |24 eI . |1 | aes v w | w |25 3 | ne3

-1 | . v | 2.2 [9.196 v |« |20 ] 8 w |« |« | 27]33 | 16

- KADEMELI |a=2 ' — '

% -, 18 |b=2q | 1006 u 22 | 126 w | v |« l29 |34 | 1825
az 2.1 .

Z-8 | u # lpeag | 10.946 “ . |23 7,9(. v “ “ 3 3.6 19.4
0=2.3 . .

z-0] v |pe3 |11858 “ v L 25 | 938 | w o |32 |39 20

(D), (N) ve (Z) DIREKLERININ DIiBER KARAKTERISTIKLERI

D-10 |D-12 |D-14 |D-16 [D-18 | D-20 [N-10 [N-12 |N-14 [N-16 |N-18 | N-20

TEPE GENISLIG! (mm) 00 | 500 | S00 (500 |S00 |S00 500 |S00 S00 1500 S00 | S00

DiP GENiSLiGF (mm) 980 |040 | 1130 {1200 {1310 [1400 |1900 [1220 [1340 .[1460 {1380 | 7700

| TAM BOY () 10 12 14 16 |19 20 | 10 12 14 16 18 20

Z-10 |z42 [Z-14 |2-16 |Z-18 |Z-20

TEPE GENiSLiBI (mm) |soo [soo |soo |so0 {500 |soo

DiP GENISLIGI (mm) 200 (1340 1480 |1620 | 17601300

TAM BOY (m) |10 ]2 |16 | % |18 |20

MESNET iZOLATOR DEMIRLERININ (K.T) OLARAK KULLANILMAS!I HESABI.

34.5 kV TASIVICI DEMIR ;158"

" DURDURUCU , . 133

v CIFT DURDURUCU DEMIR ; 75° - -
15V TASIVICI DEMIR. . 160

" DURDURUCU ., ©oIS°

" CIFT DURDURUCU DEMIR : 139
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TASIYICI

DIREKLERIN TEMELE GIREN KISIMLARI
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DURDURUCU DIREKLERIN TéMELE GIREN KISIMLARI
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DIREK AG GIRLIK ANALIZLERI (3x 1/0
T-10 T-12 T4 T-16 1-18 "1-20
kg/m| ™ | kg | m kg || m -lkg | m kg m kg m ko
DIKMELER 5S0x50xS .[377 | 40 [151 | 48 | 181 | 56 m | s | 181 8 |181 ] w8 | 181
60 x 60x6 5 42 ‘
65 % 65x7 6.83
70x70x7 | 238
50x50x7 | 5,15 16 | 83 26 126 | 22 165
CAPRAZLAR 40x40xL 2.2 | 41 | 100 | 54 | 131 | 65 [157 | 76 | 184 | 89 | 216| 102 [ 247
Loxs0x5 | 2.97
50x50x5 3,77
KORKULUK 40x40x 4 262 | 12 | 3 .3 | 3 14 &4 1.5 ] 5 1.6 6 | 16 6
é 10 0617 48 | 3~ 3 3 3 3 3 3
EK S0x50xS 377 108 | 3" | o8 3 1.6 | 6 16 | 6 1.6 | 6 | 2.6 | 10
60 6046 S. 42
60%6 294 .
70x8 6.42
80x8 5.05
80x10 6.32
TOPLAM 260 321 381 462 536 612
‘KAYNAK  ~%%3 8 10 12 1% 16 19
GENEL TOPLAM 268 33 393 476 552 631
D-10 D-12 D-14 D-16 D-18 D-20
kg/m| m kg m ko m kg m ko m kg m kg
DIKMELER 50x50x5 [3.77
60 x60x6 | 562} 26 | 130 ] 24 [130 | 24 | 130 | 26 | 130 } 26 | 130] 24 | 130
65 x65x7 16,83 | 16 | 09 | 26 |16 | 32 | 219 | 26 {164 | 24 | 164| 24 | 164
70x70x7 | 7.38 16 | 18 | 24 | 177} 32 | 236
(:.APRAZL AR 4LO -u.oil. 2.L2-] 46 mn 59 143 73 177 87 71 103 | 250 | 120 291
402405 2.97
50x50 «5 177
KORKULUK  4Ox D=4 262 | 22 25| 6 | 2.9 ? 13 | 8 3.6 | 9 |39 |10
#10 0.617| 4.3 3 3 3 3 T 3
EK 50%5 1.96
S0 x6 2.37
65x 651 7 6.83 | 0.8 3 0.8 6 | 08| s |08 6 09 | 6 |08 ] &
70x70x7 | 7.38 1 ‘8 1 8 1 8 15
8028 5.05
80410 632 -
TOPL AM 365 452 550 668 64 855
KANAK — %3 1 13 16 19 22 75
. GE NEL TOPLAM 376 465 566 667 764 860
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DIREK AGIRLIK ANALiZLERI

N-10 N-12 N-14 N-16 N-18 N- 20
ko | m kg m kg m kg m kg m ko m kg

DIKMELER  5050x5 7 A

60x 60x6 5.62 | 24 130 | 24 130 2. | 130 24 130 24 |1 130 24 130

85x65x7 |68 |16 | 110 | 24 | 16432 [ 219 | 24 | 166] 24 |16 | 24 | 16a

70= 70 x7 730 ) 1 16 118 24 | 177 | 32 | 236

[caPRazLAR  aox soxs 242 | 55 | B3 | 70 | 170 | 85 | 206 | 98 237 | 112 [ 271 | 126 | 305

. W0x40x5 | 2,97

S0x50x 5 3.77

KORKWUK  40x40x6  [2.42) 25 | 6 3 8 |35 | 9 b | 10 | 46 | N 12
g 10 0617|648 |3 | 3 3 3 3 3
EK 50x5 [1.96 ]
50«6 |[2.37 ]
65x65x7 |[6.83 | 1 7 1 |7 11 1 ]7 1|7 1 7
70%7047 | 738 1] 8 1 |8 1 |8 | 2.2]16
80x8 sos| | | S
80«10 | 6,32 . i
TOPLAM 369 482 582 637 171 873
KAYNAK -.%3 1 16 17 19 23 26
GENEL TOPLAM : 400 436 600 656 79 900
Z-10 z -12 Z-14 z16 z- 18 z- 20
ka/m| m ko m kg m kg m | kg m kg m kg
DTKMELER
60x60x6 | S.42 - ]
S5x65x7 [683 | 24 | 166 | 26 166 | 25 | 166 | 24 | 166 | 24 | 166 | 24 | 164
80280x8 19,66 | 16 | 155 | 24 | 232 | 32 | 310 | 24 | 232 | 24 | 232 24 | 232
80x 80x10 | 11.9 ' ' 16 | 191 | 24 | 286| 32 | 381
CAPRAZLAR 40x40x4 | 2.42 )| 55 | 133 | 66 | 160] 79 | 191 93 | 225| 108| 262| 123 | 200
40x40x5 | 2,97 ]

50x50=5 |3.77

KORKULUK  40x40xb 2.¢2| 3 8 | 3.4/ s 39 | 10 | 66| N 68 12 | 54 | 13-
¢ 10 0.617| 48| 3 3 |3 3 3 3 3.
EK 65465x7 |6.83 1 7 Vol 7 1 7 1 ? 1 7 1 7
80x90x8 |9.66 | 1.6 16 ] 16 | 16 | 16 15 1.6 16 | 16 | 16 | 1.6 | 18
80x80x10 | 1.9 o 16 | 19 16| 19| 16 | 19 | 32 | 38
70%8 |4.42 ‘ ' ¢ -
80«8 |s.05 : | B
80«10 | 6,32 =
‘TOPLAM 486 50 | 720 868 1001 152
KAYNAK =93 15 18 : 22 26 30 5

| GENEL TOPLAM 498 609 w2 87 1031 187

g




3x1/70 ILETKENLI

12

TRAVERS AGIRLIK- ANALiZi
1-2506 1-300 T-350 T-400 D-250 D-300
kg/ m
m kg m kg m lig m kg m kg m ko
40.40.% 2642 |13 |35 | 17 |41 |21 |51 |26 |63 |14 |36 | 172 |u2
50 .50.5 3.77 v
60.60.6 5.42 | 0.45 | 3.5 3 3 ENERE
LAMA 80x 5 3.16 | 0.6 2 2 2 |12 | &
40.40.5 2.97
40x5 156 |05 |[o0.8 B
TOPLAM 37.8 46 56 68 45 53
CiVATA KAWAK %5 ° 2 2 3 3 2 3
GENEL TOPLAM 40 48 59 n 47 56
D-350 D-400 T-200 D-200
ko /m
m kg m kg m ko m kg m ko m |kg
40 .40 .4 2.42 |22 |54 9 [22 | 11 |27 |12 |29
50.50.5 3.77 ‘
60. 60.6 5.42 | 1.3 7 7 Jo.6s | a5 | 1.3 | 7
LAMA 80x5 3.6 12 | &, e Jos | 2] 12]
' 50 x5 1.96 | ' 0.5 '
40.40.5 2.97 17 | s
40s5 1,58 0.5 los
TOPLAM B4 84 33 40
CIVATA KAYNAK %5 3 4 2 2
GENEL TOPLAM 67 88 35 42
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